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Майнері в окрузі Естеван, Саск., вийшли на страйк
н%Пн\НйттГиГнТоЯркПерсЕофВкеКи » робітників ДЕМОНСТРУВАЛИ

^ З ЮНАЙТЕД МАЙН ВОРНЕРС ОФ КЕНАДА g М{ЖНАРОДНІЙ ЮНАЦЬКИЙ ДЕНЬ тат ” 7Г,ГЯ7°
В СПРАВІ НОВОЇ УГОДИ

$
ДРОМГЕЛЕР, Алта , 7 вере

сня. - В третій годині сьогодні 
досвіта згорів цілком місцевий 
Український Робітничий Дім 
Шкода виносить 26,000 дола
рів Будинок був заасекурова- 
ннй на 18,000 доларів. Причи
на вогню невідома.

РОБІТНИКИ КАНАЛИ ПОВИННІ ПОСПІШИТИ З НЕГАЙНОЮ 
ДОПОМОГОЮ ДЛЯ страйкуючих май перів.

при робітників ішла і їхала по
ліціє, але не наважилася зганя
ти робітників на хідники, коли 
вони йшли вулицею. .

Підчас цілого походу й на 
Маркет Сквер робітники співа
ли "Інтернаціонал’’, "Червоний 
Прапор" та інші революційні 
робітничі пісні. Перед у співі 
вели юні піонери й члени Ліги 
Комуністичної Молоді, які під
носили також свої піонерські А 
КОМСОМОЛЬСЬКІ КЛИЧІ, В ПОХОДІ 

Похід влаштовано ломимо несено написи, що домагалися 
того, що поліція не дала на звільнення політичних вязнів 
нього дозвол) Похід вийшов та засуджували фашистську 
з Маркет Сквер на Меті стріт, диктатуру, Бенета. 
пішов тією вулицею на південь Перед походом і після нього 
до І Іортедж свині, там завер- промовляли на Маркет Сквер 
ну в на І Іортедж і пішов на за- т.т. Томас, Пенер (піонер), 
хід до Доналд стріту, там за- Мінстер, Гарман, Колмен, Шо, 
вернув на південь і пішов до Меріот і Морган. На мітінгу 
ґрегем, опісля Завернув на ту у хвалейо резолюцію з домаган- 
вулицю і пішов нею до Мейн ним звільнити членів Політич- 
стріту, а Мейн стрітом пішов ного Ьюра Комуністичної Пар
на північ знов) на Маркет ти і всіх політичних вязнів у 
Сквер. - Канаді.

Коротку віддаль від Маркет Була це велика бойова де- 
Сквер до Меіін стріту робітнії- монет рація робітничої молоді 
ьи йшли хідником, але вийшов- і старших робітників Вінніпегу 
ши на Меіін стріт, вони внеЬ- проти намагання уряду Бенета 

убивши 4U-літнього Джові ловлі зійшли на вулицю й ма- проголосити.Комуністичну Пар 
M\pt іі поранивши ЧжуііюсА “іерували вулицею майже цілу тію нелегальною та проти те- 
Бо.ідвнна та ііого брата ;іжеф.гЧ°Р01' ««ходу, аж поки назад рористичних методів вінніпеґ- 

Ьч і у тон сім час но іісмен ие вийшли на Мейн стріт. На ських фашистів у боротьбі з 
ї ї Рові виїхав чотири міпі на 11111 вулиці знов) йшли хідни- Компартією іі революційним 
захід з І арлену, увійшов до К ІМ"- Цілу дорогу походу іш- робітничим рухом, 
маіінерськоі кемпи іі убив 
ИІ-літнього майнера Карла Га- 
ета та постріли» у руку його 
.батька Гю Гаета.

Обидва полісмени е на волі, 
готові до дальших убивств.

Молоді ,й старші робітники 
Вінніпегу відсвяткували Між
народній Юнацький День у вів

торок, 8 вересня, великим

Депеші до капіталістичної 
преси повідомляють, шо в Бар- 
цельоні, великім еспанськіч 
місті, вибух Генеральний 
страйк робітників під і цю во
лом синдикалістів. Підчас 
страйкових розрухів, то тре- 
ва.ін два дні, що найменше 20 
осіб убито й більше як 40 по
ранено. Крім цього соткіГ ро-

того виходить, що синдикалії 
стичні провідинки відкликали 
стряГПСхалс робітники не послу
хали їх\і продпвжали бороть
бу. Значить, страйк нродов- 
жався без перерви проти волі 
провідників.

Ця сама депеша від б вересня —Д 
каже, шо стрілянина в місті 
продовжилася ціле ніч ломимо 
запевнення снндикалістичних 
провідників, що робітники по
вернуть до праці Страйкарі 
перевернули чотири омнібуси, 
що почали ходити-по місті.

Барцельонсьм жінки віяли 
активи) участь \ боротьбі ро
бітників з поліцією. Сотки 
жінок Штурмували катедру, де 
окрилася Перелякана буржуа
зія, ла стріляли на поліцію з 
дахів. Поліція стріляла до ро
бітниць і що найменше одну з 
них убила й кількох поранила.

Велике число страйкарів,

11 .пеиіжльма тежгреме до “УРВ".| яльної Юнії Лісових і Земель
на-ЕСТЕВАН, Саск., 7-го вере- них Робітників, іакож е на

_ ц окрузі викликано страйку від сьогодні рано, до- совнм м і т і н г о м на Маркет
ііілнишки- платні. Сквер і походом вулицями мі

си».
страйк майнерів, який обіймає наїаючіки
всі майни, власники коцалень м*и?н сірайколРомів. Осте^-.;LLnзів' іичш.х’ Г боУоши‘?ю- 

вілмовилися переговорювати і жіть безробітних і висилайте Літнкчих демонстрацій \ Він- 
Майи Воркерс Юніон оф Ке- допомогу! ні lier \ У мйгінґу й'поході, взя

ло участь около h.(KX) робітни

це вже другий раз вогонь
знищив будинок українських 
робітничих організацій у Дром- 
гелер. Попередній Український ,
Робітничий Дім згорів у серпні г'"1йІк'в JIHштовано.

Робіттіки виншлн на страйк.
щоб добитися усунення ци
вільного губернатора Де Сохо, 
бо НІН відмовився звільнити 
політичних вязнів 

Депеша Асосіейтед Прес з 
Барцельони від 4 вересня до
носила, що синдикалістнчні

М. Дж. Форкін.нада в справі підписання ди- 
стріктової угоди. Серед май
нерів панує знаменитий на
стрій І ми сподіємося, шо кож- винні негайно поспішити з 
на майна вийде завтра солідар- фінансовою допомогою для

* ; страйкуючих майнерів в окрузі

К1В 1929 року.Робітники цілої Канади по-

БЕЗРОБІТНІ В ДІ ПЕС ПЛЯ
МУЮТЬ ДЕМОНСТРАЦІЮ 

ПРОТИ БЕІІЕТА.
но на страйк.

З огляду на иевииосимі умо- Естеван, Саск., а також подба- 
ви праці й низьку платню не- їй про те, щоб ніхто з безро- 
гайно потрібно буде допомоги, бітних не поїхав за страйко
ми покладаємося на Вінніпег- лома. Класово свідомі робіт- 
ських робітників, шо вони пики, члени робітничих органі- 
сповнять свій обовязок І лоно- іанім, особливо повинні до

пильнувати, шоб їх менше сві-

ДІ ПЕС, Май , 6 серпня. 
Безробітні Ді Пес\ її інших 
північних місточок плянуібть 
влаштувати величезні демон-

fl ровідники генерального страй
ку, який розпочався день іїе- 

Іредтим, прийшли до угоди' зстрацію, якщо преміер Бенет
приїде цього місяця до Чорчил. > Рядом 1 відкликали страйк.

Але вже на другий день, 5-го 
1 вересня, депеша тієї самої аген-

можуть нам виграти страйк.
Трийцять цеіольняннх робіт- домі товариші не стали страй- 

ників, шо належать до Індустрі- колонами. щоб побачити початкову ви 
СИ.'ІК) збіжжя І того порту.

Положення в цім місті є сер
йозне й нема ніяких виглядів 
на його поліпшення, 
оповіщено, що близько 1,000 
робітників будуть тут без пра
ці з кінцем цього місяця. У

яких арештувала поліція, ін
терновано на кораблях,-що для 
тієї мети стояли в порті.

І
ції принесла вістку, що гене
ральний страйк відновлено. ЗПОЛІЦІЯ ВУГІЛЬНИХ БАРОНІВ УБИЛА ДВОХ 

МАЙНЕРІВ У СПОЛУЧ. ДЕРЖАВАХ Офіційно і

МЕКДОНАЛД ОБЛОЖИВСЯ НОНСЕРВАТИСТАМИ 
В НОВІМ “НАЦІОНАЛЬНІМ” УРЯДІІ АР.'ІЕН, Кентокі, 31 серпня

Впали нові жертви білого 
терору, що його застосовують 
вугільні барони проти страйку
ючих майнерів у цім окрузі. 
Ііовггова поліція, що стоїть на 
службі власників копалень, 
убила вчора двох майнерів і 
трох поранила.

Полісмен Джов Флінер ви
їхав милю з І ар.тет н відкрив 
вогонь на групу трох майнерів.

Флин Флон, Шеридон та інших
місцевостях здовж Годсон-бей- ЛОНДОН, 4 вересня, 
ської залізниці положення

ІЦоїсерватнстами, свідчить також 
1 “соцінліст" МекДоналд, прем і- той факт, що бритійська делє- 

пового коаліційного уряду, гація до збору Ліги Націй у 
цілком спірається на консерви- Женеві складається тепер з 
пістів і лібералів та проводить трох консервативних шляхти

чів. За попереднього уряду, 
як відомо, бритійська делега
ція^ складалася з лейборитів, 
а п головою був Артур Гендер- 
сон, бувший міністер іакордон- 
ннх справ, тцо тепер і в опози- 

ріяльних постів, які досі були ції до МекДоналда. 
спорожнені, назначено ЗІ кон- 
серватистів, 11 лібералів та 
вісьмох лейборитів Між цими 

вересня. Вона відноситься та- останніми є Малколм МекДо- 
кож до рооітників інших ким- иалд, син преміє ра Рем и Мек- 
паній, то злучені з Кенидієн !
Інтернфшшел І іейпер Ko.

так само серйозне пропорціо- tp 
пально до їхнього населення.

ЗНОВУ ЗЛІНЧ0ВАН0 ДВОХ НЕГРІВ НА ПІВДНІ ЗРИВАЮТЬ ПЛАТНЮ РОБІТ ,хию політику, про цс свідчить
склад повного кабінету, до 
якого входять міністри Іі ІІІДСС-

НИКАМ НА 10 ВІДС.БЛАВНТСТАВН, 
ЗО серпня.

Флорида, на поруки, очевидно на те, щоб 
Підчас зростаю-|лінчівники могли з ними сво

його терору пануючої білої]бідно розправитися, Неґри по- 
к ікси проти негерського пасе- були на волі лише кілька го- 
лення V південних стейтах вна- ! дии, як їх схопила озвіріла 
ли жертвою ще два негерські ітовпа, вивезла за місто й роз- 
робітннкн. Ними є Ричард стріляла.
Смог і його син Чарлі. Урядове слідство, як звичай-

їх арештовано за те, що вони но буває в таких випадках, 
боронилися перед атаком під- прийшло до висновку, що оби-

МОІ ІТРІ.А.’І, 5-го вересня.
Дж. 1). Гваїїт, вщепрезидент Ке
нидієн Інтернешинел 1 Іейпер 
Ko., оповістив сьогодні, що 
платня всіх робітників компа
нії буде зірвана на 10 відсотків. 
Знижка входить-в силу від 15

кретарі міністерств.
Оголошена вчора лі ста ви

казує, що на 50 різних міністе-

РОБІТНИНИ ЛОНДОНУ ДЕМОНСТУЮТЬ ПРОТИ 
НОВОГО “НАЦІОНАЛЬНОГО” УРЯДУ СПОЛУЧ. ДЕРЖАВИ ПРОДА

ЛИ ПШЕНИЦЮ КИТАЕВІ.платні!"ЛОНДОН, 6-го вересня. "Ніякого 
Юрба з кількох тисяч робітни
ків влаштувала. сьогодні де
монстрацію в Гайд Парку про
ти нового “національного” 
уряду під проводом "СОЦІІ-ІІ: 

ста" МекДоналда.
Підчас демонстрації робітни- державних службовців на по

ки сповістили про свій намір диктування фінансів", 
піти х вівторок до парляменту. Дж. І". Томас, секретар для 
щоб побачити преміера Мек- юміній і кольоній у новім урн- 
Допалда й запротестувати ne- ді. знову дістав сьогодні по 
ред ним проти зменшення до- личинка від своїх бувших одно- 
помоги для безробітних і зір- партійними, коли МІТІЙТ* *1 енс- 
вання платні. фнльної ради партії праці в

Робітники зібралися .« всіх,Дербі ухвалив одноголосно ре- 
сторін Лондону на Оксфорд1 золюцію, в якій напитнував 
Сиркус і звідти помашерували ■ його за вступленнн до нового 
до Гайд Парке, несучи на миси : ‘ "національного"

зривання
"Припиніть цей голодП

Чітінг" ухватив резолюцію ' нриемціг на лісовій роботі, двох негрів убили “невідомі
Минулої митниці їх звільнено І люди".

ВАШИНГТОН, 5 вересня - 
Фармерська рада Сполучених 
Держав продала Китаєві 15 
мільйонів бутлів пшениці. Ки
тайський уряд має іаплатити 
за неї рівними ратами м роках 
19.34, 1935 і 1936.

Доналда, якого назначено під- 
секретарем для доміній.

Що МекДоналд не покладає 
тепер ніяких надій на своїх 
бувших сторонників з партії 
праці іі цілком злигався з коп-

проти “проголошеного наміре 
національного уряду зменши
ти допомогу для безробітних, 
соціяльні видатки іі платню Бунт воєнної фльоти в Чілє

САМТІЯҐО, Чілє, 2 вересня. Ттрияинений в наслідок страйку, 
У ряд президента Ману еля а на завтра проголошено гене- 

'Грукко зрезигнував сьогодні в ральний страйк на залізницях, 
наслідок бунту у воєнній фльо- Цей рух має підтримку кому ні- 
її. Уряд загрозив збунтованим схів 
морякам повітряним атаком, а 
робітники під комуністичним 
проводом, які симпатизують з 
моряками, загрозили генераль
ним страйком.

Моряки збунтувалися на знак 
протесту проти недавного зір
ваний їхньої платні.
УАНТІЯГО, Чілє, 3 вересня.

Сьогодні сформовано новий 
уряд, четвертий з ряду від часу 

В офіційних кругах поясню- повалення президента Карльо- 
президента са Ібанеца в липні минулого 

року, а спеціяльна сесія парля
менту проголосила воєнний хоплення державної влади, кон-н>ча терористична діяльність ' . _____  ,стан на 20 днів, щоб здавити фіскати чужоземних корпора-

українців і тому він звернений Ovin на воєнних кораблях у цій і поділу з ер.і і серед бідних 
головно проти них Польська Коквімбо. фармерів
влада уважає, що боротьба з ' САНТІЯГО, Чілє, 3 вересня. Комуністичні провідники за-

Повстанчий руАуПроти уряду явлтють, що боротьба за вста-
новлення радянської республі
ки буде продовжитися без 
огляду на те, яким шляхом 
піде теперішнє повстання. 

САНТІЯГО, Чиє, 6 вересня. 
Оповіщено пізно сьогодні, 

що військові аероллянн розпо
чали сьогодні бомбардувати

індійську збунтовану ф льоту 
на прнказ генерала Вергари. 
Уважають ta певне, що жертви 
цього бомбардування є великі.

ДВІ РОБІТНИЧІ ОРГАНІЗАЦІЇ ЗАПІЗВАЛИ МІСТО 
МОНТРЕАЛ ЗА ВЧИНЕНІ ШКОДИ

Моряки на воєнних кораблях 
збунтувалися, коли фльота сто
яла в порті Талькагуано. Во
ни прогнали з кораблів офіци- 
рів, а відтак ціла фльота в чи
слі 15 кораблів відмила до 
Коквімбо.

ВАЛЬІІАРАПЗО, Чілє, 3 ве- 
Тут і в Сантіято роз-

Іііша депеша з Сантіято від, МОНТРЕАЛ, 4 вересня. Ке- 
6 вересня повідомляє, що під- нидіен Лейбор Сирк’л і місце- 
час кривавого боні між збунто
ваною воєнною фльотою і льо- 
яльним військом у Талькагуано 
вбито около 1,000 людей. Бо
ротьба тревада в суботу н не
ділю.

Депеціі і Саитіяго від 5 ве
ртепі: повідомляли, що чідій- 
ський уряд зірвав переговори 
із збунтованою воєнною фльо
тою, підтримуваною комуніста
ми. й рішив заатаку вати її в 
Коквімбо вами силами, які має 
до розпорядимости.

Уряд видав також приказ 
арештувати всіх комуністичних 
провідників у країні,складаючи 
на них відповідальність за бунт 
фльоти.

Найновіші звідомлеция з 
Саитіяго від 8 вересня кажуть, 
шо під сильним бомбардуван
ням з аероплянів збунтована 
воєнна фльота піддалася.

(Республіка Чілє лежить у 
південній Америці.)

“сконфіскувала" паліроеи у ве
ликій кількості!, папір до пи
сання, офісові рекорди й при
ватні документи, як паспорти, 
банкові книжки, цертифікати. 
Вона забрала також багато ін
ших річей, включаючи книжки, 
журнали ді 'документи, що не 
мають нічого спільного з кому
нізмом

В наслідок mu конфіскати 
повиті організації понесли 
шкоду на кількасот, доларів і 
тепер запізнали місто.

вий відділ Товариства Україн
ський Робітничо - Фармерськии 
Дім, дві зачартеровані органі
зації, запізнали сьогодні до 
су ду місто Монтреал. Є це дві 
з кількох робітничих організа
цій,.на які зроблено рейди в

уряду.

УРЯД ПІЛСУДСЬКОГО ЗАВОДИТЬ НАГЛІ СУДИ 
ДЛЯ УКРАЇНСЬКОГО НАСЕЛЕННЯ

!

ресня.
повсюднено сьогодні летючки 
із закликом до населення, щоб 
воно підтримало збунтованих 
моряків. Летючки видані ко
муністами й закликають до за-

нелавних часах. *
Хоч поліція заявила, що ме

тою всіх тих рейдів було по
шукування за комуністичною 
літературою, то проте вона

ВАРШАВА, (і вересня. 11 ре
зидент Мосцщький видав де
крет про заведення наглих су
дів у Польщі. Ці суди будуть 

-видавати присуди над цілими 
Групами Обвинувачених осіб, 
не розбираючи зокрема справи 
кожного обвинуваченого.

На підставі нового декрету, 
кожний кримінальний суд мо
же на власну руку перемінити
ся в наглий суд. який буде роз
бирати справи й видавати приг 
суди на протязі не довше як 
трох днів. Тепер процедура в 
звичайнім суді забірає кілька 
місяців часу.

ють. що декрет 
Мосціцького викликала зроста-

НАПРУЖЕННЯ МІЖ ЯПОНІЄЮ ТА КИТАЄМ
ТОКІО, Японія, 5 вересня. 

Взаємини між Японією та Ки
таєм є напружені сьогодні в 
наслідок того, шо китайське 
військо розстріляло місяць то
му в Манджурії японського ка
пітана Накамуру як шпигуна.

Газети кажуть, що мішстер-

справа Пакамури не буде вдо- 
воляючо полагоджена.

Генерал Мінамі, міністер ар- 
міі, заявив кабінетові, що 
японський уряд повинен заня- 
ти рішуче становите. Він на- 
пятнуьав китайський уряд за 
те, що він не дав відповіли на 

ство війни рішило підпритіит-протест -Японії проти розстрілу 
"певні рішучі кроки", який# тіакамури.

\ критським населенням при 
помочі наглих судів буде успі- перекинувся на д^які частини 
шніша ви пацифікації, яку во- ]армії. Є військові залоги, на 
на перевела в Галичині мину-1, які ургд не може покластися.

Частина прибережної артилерії 
прилучилася до бунту на воен-

,іо року.

Офіційно підраховують.» що 
в Ню Порку є тепер близько 
один мільйон безробітних.

них кораблях.
Трамваєвин рух у столиці та 

в кількох інших великих містах

V
*t.



-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР. W ВЕРЕСНЯ 1931. Число 109. '2

ВИРІШУЮТЬ ФІНАНСОВУ КРИЗУ НІМЕЧЧИНИ #,ть ,мн Се"ҐТ>н мандруючи
по західній Канаді, переконав
ся. що справи стоять дусить 
добре "національно", фармсрі 
просто заохочені економічною 
кризою, яку пан Свистмі їм 
вияснив,
ми вже між фармерів не піїиле- 
мо її тим не допустимо до без
головії.

О, я так і знав, що ви т,ікн 
будете наперати, чому та чому 
Свистун зрезнгнував? Я вже 
запитував інфінбюро Кірм.існ-

UKRAIN1AN LABOR NEWS нона робітників приїхати до Канади за останніх три й півроку 
Коли б навіть приїхало до Канади за той час півмільйона ро
бітників. то якщо зараз е 530,000 безробітних. То значить 
більша половина робітничого населення в Канаді не працює 

>т до чого веде рипнидяча статистика Бажаючи побити кому
ністів, редактор представив справу страшнішою, як її представ
ляють комуніста.

Та сама урядова статистика з 25 липня 1930 року подає.
[ шо в’тому місяць в 7,283 фірмах Канади працювало 1.043.232 

Літників. Якщо після рахуби “Укр. Голосу" в 1927 році ь і 
Канаді було усіх 533,450 робітників, то виходить, шо за два зі 

І пів року до Канади приїхало 560.000 робітників. А коли до- j 
дати до того, що в липні минулого року в Канаді було вже

j поверх 200.000 безробітних, то приїхало їх до Канади за два ш
— ті пів року поверх 700,000. Отак"куди не оберни, то цікава та ка. але він сказав, що не скаже,

петлюрівська статистика Отакі то люди "власну державу" бу "З* круглим столом" сидять іеплемькі компанія міжнародно дияаьлматі»- щоб не пошкодити справі.
запровадили п ‘"«улянію. Франція іЬріянІ. зібравши все золото, роздає карти, а Німсі- Дав (, то тільки ПІД секретом) 

чина (крайній зправа) вже цілковито збанкротувала. Ьріан кіже до грачів, 
перед якими лежить ше по кілька кружляків: “Передти*. як я роздам карій .
— чому ніхто з вас, дшентлменів. не позичить бідному чоловікові (Німеччя- ПІ езидент .Замора цілковито ^

вже заморився боротьбою з

вя F.

■54.00per JOT

* а другого головиTelephone: 61 466

шз- -
— , иaiУКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ ■ І

» *
г жде ті дія робочого аюжу — вяюхять тря рада яв тжжаевь:f

ї - Jиммистрша і ару карав містяться в Укрдіясьим Ро 
•Узіїць Прмчарх і МеяГрегор, у ВВпгіпі гу. Мла.

. -Г-т і,—
Доні, ва ровібіті

$4.00Передплата на рік
дувалн, в зіісіях працювали, під дурного хату 
"власну державу’^ й її місії, а тепер на шпальтах своєї рептиль- 
ки людей дурять.

“Осторожні Обчислення є, — каже рипиндячин редактор.
безробітних найдеться тепер в Канаді около 300,000".
А “осторожні обчислення" міністра праці кажуть, що в Ка

наді є тепер 530.000 безробітних і що це число ще значно роз
бухне з приходом зими Кожний, хто читав комуністичну пре
су, той знає, що вона в останніх часах подавала число безро- : 
бітних в Канаді на 500,000. А рипиндяичй редактор іуажс:

“Але якби повірити комуністам, котрі стараються предста
вити справу як найчорніше, то треба би повірити, що безро
бітних є три або чотири рази більше, чим колинебудь було 
всіх робітників в Канаді”.

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Car Pritchard Are and MeOregor St , Winnipeg. Man., Canada

до зрозуміння, що еспанськин

ні), щоб він мав чим грати? — Я й самий готовий позичити йому аж до пять
Франків, і Ія карнкаї ура в міщена була в “Лондон Дсйлі Експрес . І1ар> тич КАТОЛИЦЬКИМИ попами* і дові-шо

мів пізніше на місце обії рано і Німеччини засіла Англія. Хто слідуючий? давшись, іцо Свиступ розбив 
католиків і комуністів в Кана
ді. покликає його на керовника 
боротьби з католицизмом й 
комунізмом и Еспанії і зробить

Редакція за оголошення не відповідає.

ДАЙТЕ ДОЛАРІВ, ЩОБ ВИХАПАТИ 
ДІРКУ В КАМЕНІ530,080 БЕЗРОБІТНИХ В КАНАДІ 

Й ПЕТЛЮРІВСЬКІ ДУРИСВІТИ
ного за це президентом Іц.і і ції. 
(б, така провінція в Еспанії. ) 

Більше Курку ленко 
хотів сказати

нічого не 
щоб не по- 

Хоч я є тої
ї

Це написано не для гумору, це є відповідь запитачеві А. К.,1 Ви нс "а була мени, коли постійно на. одно шкодити справ,
Сом. Саск Чоловік, бачите." запитав редактора ,і довідався Лт Націй і- То мо- місце капає" кажуть Сус-и думки, що Веб хоче змобілізу-
"правду". Кому він тепер має вірити: комуністам, які правиль-1же “и ''.v ЗНаЄТЄ'ЩО такс ' свтй відозві вати Свистуна до боротьби з'

вказували на число безробітних в Канаді, іі це число тепер :111 1 ‘щ|и ' 11,0 ” UHM pa ,ow 6уде * комуністами в Канаді. .
підтвердила урядова статистика, сам міністер праці, чи брехх- “ліга Нашй являється мїжна- Женеві підчас зборів Ліги На- Але ви, “люди доброї волі”, 
нам з “Укр. Голосу"? Коли ж взяти на увагу що до цієї брех- Роднім трибуналом, перед яким ній гурток українців", яким ка- не забудьте отого плаксивого 
ні редактор "Укр. Голосу” підходив "осторожно" (“осторожні виводять свої кривди різні по- матиме вода... з носа на камінь "гуртка українців" 
обчислення") й проте так здорово брехнув, то уявіть собі всю ! кривджені національні меншо- Ічи Націй, то на таку справу допоможіть 
ту огидливу брехню, яку він містить на усіх своїх шпальтах в,с™ |'ч,.і грошей ну хоч би по камені
кожному числі без ніякого "осторожного обчислення", голов
но коли він пише про комуністів.

Закінчимо хіба словами самого редактора "Укр. Го'лосу”: 
знав бог, що робить, коли не дав отаким брехунам держави 
в руки. 7

. Департамент міністерства прані в Оттаві заявляє, то на 
загальної регістра ції в Канаді єоснові переведеної ним 

530,000 безробітних Регістрапіч шо до правдивоСти сумнівна 
вже хоч би й тому, що у Квебеку регістраціі безробітних зов
сім (ге переведено, а число 100,000 безробітних на провінцію 
пшбск подано просто на ідогад. Крім того хто б там ту регі- 
страцію нс переводив, то точною вона не буде, бо є тисячі ро
бітників, що не працюють, але ніде не зареєстровані, живучи 
по гобо-парках. Тому, коли урядова статистика подає число- 
безробітних .530,000, і/Тко 
одну сотку тисяч на рахунок тих тисяч безробітних, яких уря-

Наприклад, коли на Маштобу 
41,489 безробітних, на Бритиш Коломбію 

38,880, то на Алберту лише 15,450, тоді як навіть на Саске- 
чеван подає 26,904 безробітних Виглядає, що в іюрівнанні до 
інших провінцій в А.іберті, де є такий чисельний майнерськии 
цролетаріяТт серед якого величезне безробіття, просто “бла
годать". А ми певні, що й на Алберту можна подати те саме 
число, що й на Саскечеван, якщо не більше.

но

в Женеві, 
йому викапати в

дірку, бо від тої дірки
Так екзекутнва Сус-а у своїй одному доларові на кожну кап- залежить уся наша справа.

ку! Треба ж в тому камені, нл- 
бо решті, діру викапати.

Відозва Сус-а в кожному ре-

того чие.їа можна сміло додати ше
відозві пояснює Лігу Націй Чим більше дасьте доларів', 

глибше буде дірка. Бо кож-Алс Хвилинку спокою 
далі вона пояснює ще інакше:

тимдова рспстрашя не досягнула 
і і .і і ні і нка подає на капка коштує долара... Ну 

"Ліга Націй була ’створена чещ ту саму справу ще інакше л тут ще л треба дского „ого.
І на те, аби держати порядок пояснює. Вона далі каже таке: стити декого підмастити

“Вони (’’гурток українців") 1цоб колеса |||д . в.1аснок) д ]
потребують ВІД часу до часу жавоК) нс ІН.„ІЛИ 

корисний декого з чужих й погостити..."Одним словом треба "не ли- ‘1рШ иДа,,те’ ск,льки

1 між державами, щоби вони не 
рвалися до нової війни".

Значить
трибунал : і до війни він не по-
! виляє “рватися" іі кривди на- ше теплим словом, але й біль- 

j тональним

РІЧНА КОНВЕНЦІЯ МАЙН ВОРКЕРС 
ЮНІОН ОФ КЕНАДА

дуже ви жер
твували для Назарука, на "фон- 
ди-бонди", на “сироту Івася"— Комуністи всюди писали й казали останніми часами, шо ц 

Канаді є 500,000 безробітних, тобто, поверх одна третина ка
надського пролетаріату не працює. Противники іі комуністо- 
жерн вздіалі кричали, що комуністи вмисні’для пропаганди чи* 
сло безробітних перебільшуюсь. “Укр. Голос з 12 серпня, від
повіла ючн, наприклад, якомусь запитачеві скільки є в Канаді 
безробітних, каже:

“Осторожні обчислення є, шо безробітних найдеться в Ка- 
— "іиді коло 300,000, але якби" повірити комуністам, котрі стара

ються представити справу як найчорніше, то треба би повірити, 
іцо безробітних є яких три або чотири рази більше, чим коли 
иебудь було всіх робітників в Канаді".

А далі, каже:
“Урядова статистика Канади і 1927 року, який без сумніву 

був з найліпших, каже, що тоді було в Канаді 413,634 робітни- 
119,816 робітниць, або разом 533,450 робітників І робіт-

ікаже ше наглядними способами при-м єн шостим Не - знаєтевсе пішло гаразд.чинитися до осягнення згаданої 
ціли. І на сю роботу він також 
потребує фондів".

От клопіт! . ,

--------- ” виводити...
лінії Воркерс Юниті ЛІГ. Коли1 А хто тих ьрнвд не має

1 хай того господь скривдить 
має їх і "наш” канадський Сус.

чуть, що наша юнія є міцніша) Пері,іа кривДа госмоль J^bMiM хоч би й теперішню
іі більша, як колибудь перед-' покаРав’ бо деРжави не дав; ^«номічну кризу. Приїде, ска- 
тим. Від часу референдуму ви- дР>та кРивда Ге"дсРС0" ЯРС* , ,,рСДСтав"ик Ангд" 
грани три великих перемоги зигн>вав 1 ло ком,тет> тРох ' ДнМ" ТРПВР велика фшансо- 
під проводом Воркерс Юниті вже «е "опав; третя (майнові-|ва скрута... В Женеві нема про- 

1 1 голова Сус-а В. Свистун і ибщи.

де пішов ваш цент та долар. 
АбоІ la 14 вересня зберуться в 

Келсарі делегати від всіх льо- 
калів Май її Воркерс Юніоц оф 
Кенада на свою річну конвен
цію. Конвенція відбудеться в 
часі дальшого поглиблення 
економічної кризи в Канаді і 
в цілому світі. У вуглевій ін
дустрії майнері робітники .та
кож переживають кризу, що 
виникає з анархії капіталістич
ної продукції. В майнерській 
індустрії збільшено систему 
"спід-ап”, яка збільшила жер
тви серед майнерів. Знижка 
платні й погіршення умовнії 
праці поруч із збільшенням 
безробіття й голоду все це є 
перед нами нині. Робітники 
випродукували всі багаитва.

! Ми маємо право на життя, й 
то на життя людське. Тому 
праця нашої конвенції не по
винна бути тільки бборонча, 
але все більш і більш насту
паюча. Ми повинні свої кла
сові інтереси поставити понад 
капіталістичні й не маємо при
чини підтримувати капіталі
стичне суспільство.

Від часу останньої річної 
конвенції у нашій юнії стався 
дуже великий зворот. Конвен
ція постановила віддати перед 
референдум членства афілія- 
цію до Віужсрс Юниті Ліг, 
канадської секції Червоного 
Інтернаціоналу
Афіліяція, яку переголосовано 
4-ма голосами проти кожного 
•одного, показує, що значна 
більшість нашого членства ви
знала себе сторонниками бо
нової лінії й програми Воркерс 
Юниті Ліг.

Ми мусимо признати, що є 
ще певне число таких робітни
ків. що хитаються, або й сто
ять в опозиції, яких зводять на 
манівці недобитки реакціоне
рів, що є в наших рядах. Тому

лосу" видасть свою статистику, в якій число безробітних в Ка-1 боротьба проти цих елементів 
наді подасть 530.000, тобто стільки, скільки після рипиндячої мусить бути проваджена не 
статистики в Канаді було загального робітничого населення в)так з сокирою виключування, 
1927 році. І це число ще не повне, бо одночасно міністер праці і як пропагандою й агітацією. 
Робертсои далі заявляє, що з приводом зими число безробіт- Одно мусить бути ясне — що 
них значно збільшиться, бо певна частина робітництва в літі ним реакціонерам не сміє бути 
працює на сезоновнх роботах. Не буде перебільшенням, кола місця в проводі нашої юнії, 
скажемо, шо ця цифра збільшиться на 100,000.

Де ж тих безробітних стільки в Канаді набралося, коли І ня цих реакційних елементів, 
усього робітничого населення в 1927 р. було лише 533.450? Не- j цо афіліяція до Воркерс Ю- 
вже ж число робітництва за три н пів року зросло в троє? Яким ниті Ліг принесе хаос, змен 
же чином? Адже ж після 1927 року іміграція до Канади гостро шить членство і т. ін., справа 
зменшилася, аж нарешті цілковито була спинена, а натомісць мається якраз навпаки н це ще 
почалася депортація? Отже ніяк не могло, скажемо, півміль- раз педтвердило правильність

пригадайте но недавно 
зложені вамиделегати зберуться на конвен 

цію в Келгарі. то вони поба-
тисячі доларів 

для потерпівших від повені
чи чули ви. щоб хоч один з по-
терпівших дістав хоч зломано- 
го цента від» тих “патріотів”»

Правда, що не чули? Отже 
бачите, це тільки є доказом,

“група Українців” 1110 ПСТЛЮРІВЦІ Уміють дотри
мувати тайни. Тож

ша )
з "причин особистої натури" АЛіг. В червні лстбриджський паша

льокаль ріиіив знову прилучи
тися до МВЮК. В серпні пів
денно - саскечеванські майнері 
зорганізувалися в числі 600 і 
прилучилися до .МВЮК й во-

нема^те 
не почуєте ні ви й

капнула кількома гіркими сльо-з голови зрезиґнував.
страху
ніхто, куди піде нині вами ио-

усяких криьд І,1МИ камінь, а потім моргпу
ма ют ь українці з ундо-иетлю- •і‘| 3 кишені доларами на ан-
рівських таборів. мінського представника та до АСРТиуваннії долар на

"Нема зборів Ліги Націй, на к«варні з ним підкріпити сльо- .'''И"ІВ н камеиі ДІІ’ки. 
яких українці не старалися б -,и- ,|>и як каже відозва Сус-а ' <ШВІ’ 1,1 кажх 
представити свої кривди та ба- — “більше наглядними спосо- Іиго камі1|||и. а дір в них!?

бами причинигися”... і
Чемберлейн здивовано: --------------

Дуже багато

КІВ І
ІІИЦЬ".

вика- 
А в тій 

вам, цілі горини ж перемогли власників про-' 
ти відкидування робітників з 
роботи. В звязку з тим варто 
відмітити, що агентам АФП і! 
ЮМВА сказано забратися зі 
Південного Саскечевану. Робіт-:сня,'

Ми не знаємо, звідки редактор “Укр. Голосу" дістав такі 
“урядову" статистик! та ще й одного “з найліпших років" Прав
доподібно, що йому прислали і і приятелі з Тарнова. бо у'рядо 
ва статистика з Оттави за 1927 рік, ’’Published by authority оі 
the Hon. James Malcolm. M P„ Minister of Trade and Commerce . 
каже, шо 6,060 фірм подали звіт, на основі якого у вересні 1927 
року у них працювало 905,756 робітників, тобто майже дйа рази 
більше, як після статистики петлюрівського редактора було 
всіх робітників і робітниць н Канаді. Коли в місяці вересні 192' 
року у різних фірм працювало 905,756 робітників, то та ж ста
тистика зовсім не подає, скільки робітників у вересні 1927 року 
працювало на фармах, бо фермері таких звідомлень до уряді 
не подають. Взявши на у вагу, що місяць вересень є якраз тим. 
коли фармері молотять збіжжя, то на фармах тоді могло пра
цювати приближно від 150,000 до 200,000 робітників. Так Що 
в 1927 році в Канаді було коло І.ОбО.ООО до 1,100,000 робітників, 
а не 533,450, як це каже рипнндяча статистика.

Та сама оттавська статистика подає, шо на початку грудня

Мусііі.жання"
; Сус-а в "Укр. І олосі" з 9 вере-

каже та сама відозва

А то у вас. українців, ва- БУРХЛИВА ДЕМОНСТРАЦІЯ 
ПРОТИ БОЛГАРСЬКОГО КО

РОЛЯ У ПАРЛАМЕНТІ.
Як жебраки на Зарваниці в ІК,та в доларах? 

часі відпустів, петлюрівці, ун- 1 алущинськин: 
j дівці іі інші “івці" стоять перед Так, так, пане, в доларах... 
брамою Ліги Націй та благаль- j *^c й в американських, а не ки

тайських.

пики все більше переконують
ся, що їхнє завдання є бороти
ся з босами. Як повідомляють із Софії, 

20 серпня відкрилася надзви
чайна* сесія болгарського пар
ламенту. Під час появи в салі 
болгарського короля, депутат

Третю важливу перемогу пі
сля референдуму Осягнули ми 
минулого четверга вечером, ко
ли незалежні юнії в Ферні й Мі
тел, Б. К., рішили більшістю 
66 голосів прилучитися до 
Майн Воркерс Юніон оф Кена
да, а через неї до ВЮЛ. Всі ці 
завоювання збільшили член
ство МВЮК до поверх 5,000.

Головним питанням конвен-

ними голосами:
Дайте хоч по Дніпро! Хоч Чемберлейн смикнув шампа- 

двтономну! Хоч під Польщею. иа’ крекнув і кулаком об стіл: 
під Францією, ми будемо Молодець долар! Він 
вірно слу жити вам чи то під І нашого робітничого уряда на-!г" І,,,6і гничо-селянського бльо- 
Пілсудським, чи під царем Ки- , нав т> сто чортів і фунта під- КУ "лаштували бурхливу демон- 
рилом, тільки проженіть чер- генерував... І Це не вмерла у.1 страшкі й з вигуками "Геть фа- 

Київі ! країна затягну в Остап, а "'"стськиїі уряд", “Хай живе 
тільки з носа !Радяиський Союз" демонстра- 

вже з радо-

воних окупантів, а нас в
давіте, не минайте. * алущииським. 

Скоро- кап-кап, кал
посадіть

Гетьманці кричатьИ*27 року в 1,328 фірмах в провінції Квебек працювало 257,823 
робітників (і робітниць), а в провінції Онтеріо фірми подали, 
що а 1 жовтня 1927 року у них працювало 356,222 робітників 
і робітниць. Отже коли редактор рипиндячої рептилькнакаже, 
що в 1927 році було всього разом 533,450, то урядова стати
стика каже, що тільки у двох провінціях Канади Квебеку й Он
теріо — працювало в 1927 році 614,045 робітників І робітниць, 
тобто, в цих двох провінціях працювало 81,595 робітників біль
ше, як їх, після “Укр. Голосу” було в цілій Канаді. Може тих 
81,595 робітників літали з Марса до праці в Квебеку її Онтеріо"1

А де були в 1927 році всі інші провінції Канади? Хоч вони 
не такі великі й не такі старі, як Квебек та Онтеріо, але ж бо 
в 1927 році вони вже існували й то з численним робітництвом 
Але шо це обходить редактора брехуна, коли йде мова"про 
поборювання комунізму. Не було б на. світі комуністів, не му
сів Ан редактор “Укр. Голосу " виду мувати такі брехливі цифри.

Подаючи таку “статистику", редактор "Укр. Голосу" не пе
редбачував, що міністер праці Робертсои, не менший ворог ко
муністів, як Стечишин, несповна в місяць після заяви "Укр. Го-

тинно залишили салю.
надського в Киіві на трон по- СТИ, що камціь так розмякшив- ; В тронній промові король 
садіть; ундівці Галишин- ҐЯ— Аж тепер "буде “власна и°рнв про економічні та фінан-
ського отаманом зробіть; во- Держава сові трудноті й гостро нис.то-
линські петлюрівці Юзеф- ТІЛЬКИ, прошу вас, шановні вився проти робітничо-селян
ського і АндруїіГу Лівицького читачі, жертвуєте, чи не жерт- ського б.тьоку. заявивши, що
чуру його; канадські петлюрів-1 вУЄте, то будьте тихо. Бо тож спокій в країні буде забезпе-

політика... Послухайте поради чсно "Сіма засобами”.
В зв'язку з відкриттям пар- 

у ндівців. не геть- “На що ті фонди маніть бути лименту, депутати робітничо- 
щ<> працюють, і безробітних | а g,-; кричать геть біль- зужиті, мера з годі точно магіє- селянського бльоку органі.зі ва-
Тому єдність всіх майнерів по-

го-
ції повинно бути приготування 
до боротьби, яка стоїть перед 
нами в звязку з закінченням 31 
березня 1932 року майже усіх 
контрактів. Для цієї бортьби

Профсоюзів.

треба сконцентрувати всі сили Ц1 Чемберлейна; стрільці - 
майнерів західньоі Канади, ор- ; хоч д чорта, тільки не не- Ауоа, що 
ґанізовані її неорганізовані, і і тлюрівців, не

шовиків. Оте останнє найліп- Ред сказати", 
найголовнішим ше панам подобається.

ли мдгінє в Софійському театрі. 
Гак, так годі наперед казати. В мітінґу цьому брало участь 

! А коли підем поміж отих -Дайте, панове, "л'юди доброї більш 6 тисяч робітників За 
Ми переконані, що всі де.ц -1 “щирих українців" то як ті В0ЛІ "вдобину лепту” на бурхливої овації зборів, депі - 

гати зроблять свою важливу біблійні багатоязикі, що до "визвольний фонд”, бо справа тати робітничо - селянського
робту для добре членів і цілої неба лізли у Вавилоні, так "на- така, що як та "група у країн- бльоку врочисто обіцяли боро-
робітиичої кляси Канади. Го- ші самостійники" до ‘ масної Шв" під ворітьми Ліги Націй тйся всіма засобами не лише
ловний клич повинен бути держави” лізуть лізуть один,llv “здвигне величавої будівлі н парламенті, але й на вулиці.
приготовляйтеся до боротьби другому по спині, підставляю- ! української держави” тепер, то -------------
обеднаними силами! чи один другому ногу — але... так і видно, що господь

що нам до того? Сказав їм го
сподь саваоф говорити мовою 
долара, франка, фунта, злото- 

то ж нічого не вдієш:

винно бути 
кличем.

не хо
че дати держави в наші руки. 

А все те тому, шо й коло го-

НАПАД БЕЗРОБІТНИХ НА 
КОПАЛЬНЮ В ПОЛЬЩІ.

V Сумі.

епода тепер фінансова криза 
Скільки приходить вас, людей ми напали 200 безробітних, 
"доброї волі" де собору 
заглянеш

На копальню в Новім Бнто-■ КОМУНІСТИЧНА ДЕМОН
СТРАЦІЯ У ЛЬВОВІ. і го

а "занили її і не пустили робгтни- 
по службі божій в ків до праці. Поліція кілька 

скарбоньку — то аж встидно разів стріляла у воздух. За- 
перед богом

і скачи враже, як пан каже.
Перед львівською тюрмою. Тому таке різноязичіє вави- 

Брнгілками, відбулася комуні-Ілонське.

і
Не дивлячись на пророкуван-

стична демонстрація, яку розіг- “Отже до Ліги Націй зверта- 
нала поліція. На головній ються постійно українці зі 
брамі паровозівні розвішено своїми заявами, жалобами, па- 
великнй червоний транспарент мятаючи на те, шо навіть слаба 
з написом: “Геть війну!"

клиКано пожарну сторожу, яка 
Знаю, ви спитаєте : а чому то сикавками**}) палками зробила 

Свистун з голови зрезигнував? лад.',. Це тривало дві години. 
Запевняю вас, що до безголо- Робітники того дня не працю- 
вя в Сус-ові не дійшло, а на- вали.

f

капля води видовбає діру в ка-

А

-W



-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, 10 ВЕРЕСНЯ 1931. Сторона ЗЧисло 109.
J___ с

Відбийте найновіший атак польського фашизму на політичних вязнів!
ПЕРШОГО ЖОВТНЯ УРЯД ПІЛСУДСЬМОГО ПЕРЕВОДИТЬ В ЖИПЯ ЗАКОН ПРО ЗРІВНАННЯ 10.000 ПОЛІТИЧНИХ ВЯЗНІВ З КРИМІНАЛЬНИМИ ЗЛОЧИНЦЯМИ.- 

ВЛАДА НАЦЬКОВУЄ КРИМІНАЛЬНИКІВ ПРОТИ ПОЛІТВЯЗНІВ. - ПРОТЕСТУЙТЕ ПРОТИ ЦЕГО НАЙНОВІШОГО НАСИЛЬСТВА НАД ПОЛІТВЯЗНЯМИ!

ПОВСТАНСЬКИЙ РУХ НА ЗАХІДНІЙ 
БІЛОРУСІ ПОШИРЮЄТЬСЯ

витончена СИСТЕМА знущань Останні події в Західній Україні й Польщі
З ПОЛІТИЧНИХ ВЯЗНІВ - к

МАСОВІ АРЕШТИ СЕЛЯН 
НА ЗАХ. УКРАЇНІ.

ців, вважаючи, що Букет вбили ЗНОВ СУДИЛИ БІЛОРУ-ЗНУІЦАЮТЬСЯ. БО. КАЖУТЬ, “IX ОДНАКОВО 
РОЗСТРІЛЯЮТЬ".

ЬНіТЬ члени “терористичної у країн- СЬКИХ РОЬ-СЕЛЬ ПОСЛІВ, 
ської організації", яка нібито

Як ПОВІДОМ.» ЮТК З НаршДВИ. рух ,Є Цінників. І"І.ТЬі"ЬКО-ГОСПОА«р<І>КНХ 

робітників і трудящих селян ЗахіАньої Ьіюруси дгнь-у-день пошнрн» 
етьсв, внклнкжвічн серйозне ХВНЛНІВДННЯ пілсудчиків.

Селяни маедми відиовлякітьса виходити на так Івані шарваркові ро
боти і примусові роботи для прокладення стратегічних шляхів, тощо). 
Оргжнізують затони револвіційжн саноборони, чинять опір жандарме
рії „тж урядовим чиновникам, підпалнпоть маєтки куркулів і поміщиків.

*" У селах Кобе.тянн й Косромжлн. ТираспЬьськоі гміни. селяни зни

щили межені стон6м. що їх постявмлн урядові ЧИІИЩНИКИ. і НІН мали іем- 
ломірів. У селі Ганна селяни, довідавшись, то поміщик мас намір миру ба
ти ліс на дільницях місцевої сільської іромади. всім селом пішли до лі
су й міфу бали його. Поліція, шо її вик,тикав поміщик, іму шсіві була від
ступити, ж ліс розподілили по седяжькмх дворах.

У багатьох селах селяни утворнжіть комітети боротьба з “аграрною 
реформою" польського уряду.

Про розміри селянського руху в Західній Білорусі можна судити уже 
з одною того, що тільки в Берестейському районі в одинацяти селах 
відбулися демонстрації й сутички з поліцією. Урядова статистика визнає.

і
У зв'язку з нападами та під

палами, польська поліція й да
лі чинить масові облави, труси 
та арешти. У Липці, бережап- 
ського повіту, заарештовано 12 
селян, яких обвинувачують у 
належності до “української те
рористичної організації та в 
готуванні підпалів у Липці, які 
мали відбутися в серпні цього 
року".

В січні біжучого року засу
джено бувших білоруських ро- 

Заарештовано також Броні-ібітннчо-селянських послів Гав- 
Адамове ького,

чинила напади на пошту. ^
Як повідомляють з Варшави, призначений недавно на 

пост завідувача тюремного департаменту, к. суддя ЛОрен- 
тович, який уславився своїми каторжними, присудамЦ над 
комуністами, довів систему знущань з політичних вязнів 
до віртуозносте. За останніми відомостями, в ряді тюрем: 
у слідчій тюрмі в Перемишлі (Захілия Україна), в Пінську 
(Західне Ьілорусь) і ін. політв'язнів переведено до спіль
них камер з карними злочинцями, у політичних відбирають 
їхню одежу і силоміць передягають їх в арецітаиські хала
ти, тощо.

Начальник жіночої каторжної тюрми у Фордені ( По
тань) наказав в о .щомісячний строк прирівняти політв'яз
нів до карних. З І жовтня новий тюремний статут запро
ваджують в усіх тюрмах Польщі. Статут фактично лише 
санкціонує той режім, що вже е. Політв’язнів позбавля
ють книі та всякого приладдя до писання, відмовляють їм 
в побаченнях і запроваджують спіліші прогулянки з карни
ми злочинцями.

У Пінській тюрмі тюремна адміністрація запровадила 
як "новину" так звані “курси для політичних". Ця “нови
на" полягає в тому, що карні злочинці, заохочувані адміні
страцією, не-лиідсько б'ють політичних. Цю систему по
ступово впроваджують в усіх польських тюрмах, шо ви
кликає одчайдушний опір вязнів. У ІІетроковській тюрмі 
жіночий іюлітчиий корпус, протестуючи проти такого ре- 
жіму, відмовляється від прої улянок. Тюремна адміністра
ція нешадпо розправляється з “бунтівниками", широко 
практикуючи карцерне ув’язнення.

У відповідь на протест в’язнів у Білостоиькій тюрмі 
проти прирівняння їх до карних злочинців, прокурор за
явив, що “політичним в'язням не потрібні кращі умови, 
бо їх, мовляв однаково розстріляють".

слава
“запідозрено" в належності до 
компартії та в тому. шо "він 
має зв’язок з убійннклми Буї -

якого рилюка, Кринчука й Дворчани- 
на по вісім років тяжкої тюр- 

В часі проголошування 
присуду всі три підносили про
тидержавні оклики, за що за
суджено їх на днях ще по пів- 

Але і цим 
разом те саме повторилося, за 
що їх знов будуть судити.

ми

ск"

КОЛО ІІИОТРКОВА ЗГОРІВ тора року кожного, 
ПАНСЬКИМ ДВІР.

В Щепніцах коло І Ійотркоьа 
згорів панський двір з уеімн 
господарськими будинками за 
щолшпе спровадженими ріль
ничими машинами. Страта По
над 200 тисяч злотих. Підозрі
вають, що двір підпалив зреду
кований робітник, якого ще 
досі не знайдено.

ЇМ І МИТ І à Ntj9 І /
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шо останніми місяцями в селах Лахідньоі Білоруси іа реєстровано I.JV0 
пожеж. Нічого й казати, шо понад половина їх це підпали юсподарств 
куркулів, помішиків і військових поселенців иайиеиавнсншіИХ аі ситівІ) * польського фашизму на окупованих білоруських "tUwax*1.

Ьаіато бідняків, шо їх позбавлено землі, робоїиЖ притулку, киданні, 

свої села, тікають до лісів, де утворюють озброєні іагони, вст>лаючи в 
бій і карними експедиціями.

Обурення трудящого селянства помітно нп.інпа* і на армію, яка най- 
шільніше звязана і селом. Недавно до Карелицької гміни, де відбували
ся селянські демонстрації на о6орон> U4.P, на допомоїл поліції 
кали полк уланів. Увесь полк відмовився виступити проти селян, частина 
са.ідатін перейшла на бік демонстрантів. Довелося викликати спеціальну 
частину, яка спалила кілька сіл, селянську худобу ро и рабунала, іаареиі- 
тува.іа понад 150 осіб.

к\
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За часів монархіст ичної Ав

стрії — закон на багнеті.

І Іо.тьська преса повідомляє, 
що на кордоні Литви заареш
товано підчас спроби неле
гально,. перейти литовський 
кордон, двох укранців. У них 
нібито знайшли матерінли, що 
свідчать про належність зааре
штованих до терористичної ор
ганізації.

‘ У Золочені проведено масо
ві труси й заарештовано б чо
ловіка., запідозрених у належ
ності до місцевої комнуістич- 
ної організації.

За засів “демократичної-" Поль
щі — закон на багнеті.

АДЖЕ ВІН ВБИВ ЛИШЕ... 
РОБІТНИКА!

ЛИСТ ЦК ВИЗВОЛЕННЯ НА БУКОВИНІ ДО ГНР 
Т0Д0ВИРНАЗУ У ВІННІПЕГУ

У Вижнові, сокал ьс ького 
повіту дійшло до „суперечки 
між фірманом і паном з двора. 
ФірмїГн замахнувся яь ка
же пан колом, а пан вистрі- 

I ЛОМ З револьверх вбив його. 
Потім “...ясне пан" з'їв підвечі- 

I рок і... навіть поліцію не пові
домив. Адже він вбив ліпне,. 
робітника.

Товариші!
Ваше письмо про зоріанізу- мрнйшлось нам писати в дуже 

вання Товариства Допомоги несприятливих обставинах. 
Визвольному Рухові на Захін- Ми вітаємтГ ваше Товариство 
ній Україні і перша допомога Допомоги Визвольному Рухові 
в сумі $300.00, що ви їх нам не- на Західній Україні як найщи- 
релали, прийшли саме вчас, ко- ріще. Наші товариші, селнне І 
ли ми вступили в період ВІД-1 робітники-рядовики, ЯК ДІЗІІ.1- 

в ПОЛЬЩІ НЕМАЄ ПОЛІТ- пертої фашистської диктатури, лись про ваше товариство, по-
Всі акти нової влади носять надають у велике бойове за
нятті чистокровного фашизму, хонлення, кажуть, шо вони не 
Цілий ряд розпорядків, звер-| самі і мають вже своїх допо- 
нених проти робітників і селян, межників та дорадників. Ваша 

офіцерів на- матеріяльна підтримка дасть 
пальниками повітів, розвязаи- нам нове життя в прані. Ви 
ня автономних громадських у- знаєте, що ваше товариство 
прав і заміна їх настановлени-, значить для нашого визволь
на комісіями, заява міністра ного руху? Ми скажемо вам, 
внутрішніх справ, що закони що наш тон. Кашул, якого ми 
його влади не обовязують, вибрали послом, три дні затри- 
спосіб переведення виборів та мався з виїздом до Букарешгу 
відмова комуністичним послам в парламент, бо ми не мали для 

’ вступити в парламент і інші — нього на дорогу туди. Ота сві- 
все те є милені кроки до шляху домість, шо є така організація,

подамо пізніше. І нього листа

Jl4ЯК УНДО—РАДИКАЛЬНІ “БАТЬКИ НАРОДУ” 
ЗРЕКЛИСЯ НЕЗАЛЕЖНОСТИ

далі при монархії лишитися. Як ця іа> 
яка сердешно мене шорушила 
поірібую говорити!*’

Для свідомих робітників І се
лян не є тайною, шо нинішні 
ундорадикальиі “батьки наро
ду" мають із собою “славет
ну" історію. Що вони зробили 
в 1918 році, в моменті розвалу 
Австрії
Але не іашколить пригадати. 
Однії із бувших австрійських 
генералів видав недавно книж
ку під ВИ 11 ловким “Ост ІНШІ ДНІ 
монархії" в якійт між іншим 

пише так. ("Пєк Ііови’’)- « 
13 серпня).

ГОРЯТЬ ПАНСЬКІ СКИРТИ.
ВЯЗНІВ.

У маєтку “Білий Двір” бібр- Допоможіть відтяти цему 
шашкові крила. Урядовий “Дзєннік Устав" і 

17 серпня ч. 71 оголосив роз-| 
ПОНАД 170 РЕЙІЗІП, — 100 пораджений міністра сиравел- 
АРЕ111ТОВАНИХ КОМУНІСТІВ ливости в справі нової о регу-

У ВАРШАВІ.

І рація твоя пане генерал \ ського повіту підпалили скир
ту на 150 кіп пшениці, що на
лежала місцевому поміщикові

Ми. віримо, що тебе ця заява 
ундорадикальпнх “батьків, на
роду" дуже а дуже сердешно | Нанкінському. Скирта згоріла 
зворушила. Чи не мала звору 
шити? Цс ж бели одні

настановлення
цс тага.тьііо відоме лямшу для тюрем.

Цей реґулямін не признає 
жадних прав для політвязнів і 
з ними має тюремна адміністра
ція обходитися так, як зі зви
чайними кримінальними зло
чинцями.

Регулямін цей входить

дощенту. Заарештовано двох
оди- зашдозрілих селян “Від деякого часу власті) 

звернули увагу на посилену 
комуністичну діяльність серед 
безробітних і комуністичних 
спілок польської молоді. Лік
відаційна

У селі Г'оріхівцях, Мостись-нокі, що впали на коліна перед 
престолом "найтіснішого таті" кого повіту згоріли від підиа- 
і і провідники ундорадикали 
тоді коли всі інші народи, що польських землевласників. Сто

лу три стодізлн в місцевих

входили в склад бувшої ав- доли підпалювали одну по акшя тривала три 
дні. Слідчий з ряд перевів по-.

І ЖИТТЯ і днем 1 ЖОВТНЯ II р.над 1/0 ревізії!, при чому аре
штовано около 100 осіб. Знай-..

сірійської монархії, проголи—одній протягом трьох ночей. V 
ПтчмжЛрміь: ‘ "•*" були свою незалеж- Грипові під Стайіславовом ви 

іііНь. Вище згадана газета, підпалу згорів млин. фашизму. яка охоче несе поміч нашому 
В цей період і в гарячі дні визвольному рухові, ще більше 

виборів, коли ми побили соні- заохочує наших робітничо-се- 
ял-фашистів і завдали болячі лянських борців у невтомній 
удари буржуазним партіям і боротьбі.

ревилиіиійвий рух, розрухи, а вкінці 
від рвати» від м опарнії кількжмжця- < якої цс беремо додає, мов на

СТРАЙКИ В ПОЛЬЩІ.депо архів варшавськонд комі
тету Комуністичної Партії; -В місті Кросно почався 
Польщі, склад комуністичних страйк робітників в фабриці 
видавництв, комітет готових Вудета.1 Страйк являється нро- 
до друку статтів, звіти "Mon- тестом проти редукцій і змен-

тьох народів. Серед тих страшних кпини, від себе : Вірнопідда
ніс гей УБИТО АГЕНТА ТАЄМНОЇ 

ПОЛ|ЦІЇ.з'явився промінь сонця. Дня НІСТЬ українських ПОЛІТИКІВ бу- 
П жовтня о 4 юдині пижму дні првв- ла сп■ j ворушлива. Носу-
ш.іа до мене де.піашн Української ...
Національної Ради, шо сгнврено її ч *«>-іиси вона аж до -зречення N Бориславі пострілом у го- 
Лквові длв Східної Галичини. Були т > not ї не задежности. 1 лову вбито таємного агента ру" і комуністичну дру карню
посли д-р Трильояськнй, Кость Лі А шо ундорадикальні “бата-1 поліції Буксу, який брав актив- Стверджено, що комуністи 
аииькнА. Окуневеькнй і буковинський К|1 народу", напитаєте цс?! ну участь у розшуках у справі приготовлялися до великих де
барон Василько. Вони и імені укра
їнців -їжмвн-ім, шо бажають і їй далі 
дістати в границях австрійської дер- j

Вані делегат розповість вамсамомоу фашизмові, в той са
ме час наспів ваш лист. Умови- усно про нас і про наші болі та 
ни прані в нас :iâpa з такі, що потреби. Він бачив

шепни заробітної платні.
В Лодзі, в фабриці Пше 

рурського триває вже кілька навіть не довелось нам усім варишів мри роботі, він був і в 
днів страйк робітників як про- зійтись і поговорити про це І1К Визволення, 
тест проти зменшення зароби - обширміше, поки ше виїде ваш Вітаємо вас шмро
мої платні. Робітники поста- делегат. Тому ми відповідаємо ЦК Визволення
повили страйк загострити. | коротко, а обширну відповідь і Чернівці. ^

наших то-

(), ви добре напитаєте і ні трі- недавніх нападів на пошту під - монстрацій на день б вересня 
Але па- Бірмою її у Трускавці, в зв'яз- це є на день "Міжнародного 

західно-українські ку з чим поліція чинить масові свята молоді".
труси й арешти серед украін- --------------

ІНКИ ви не ЗМІНИЛИСЯ

жени і черг і метв^ просять премісіи. мятають ЦС 1 
«об він відповів, чи вони можуть на-,СЄЛЯНИ Й робітники (підписи).

ф поширення іі перехованця і проти національно-рсволюці.і- 
комуністичних листівок. їх вдаїних стремлїнь українського й 
лось вряту вати від шибениці j білоруського народу 
лише загальною мобілізацією шиється угода української, 

цілого! польської і білоруської буржу- 
„ азії.

ній тюрмі й вибір.свого пред
ставника, що був представни
ком політв’язнів перед тюрем
ною, адміністрацією 2) Право 
на спільні камери політв’язнів. 
1) Право н.і двогодинну про
хідку 1 ) Право на одержання 
книжок та утримання своєї 
власної бібліоіеки. Г>) Право 
на читання газет. б) Право на 
побачення з родиною. Нині і і 
права польський фашизм лік- 
віду є

Сьогодні по всіх в'язницях 
Польщі на підставі ’ обіжника 
міністрества юстиції провадить 
тюремна адміністрація скаже
ну атаку проти прав політв’яз
нів. Цю атаку провадиться 
під акомпанімент всієї фашист-

терор фашистської диктатури і спортивні товариства “Луги", 
супроти трудящих та супроти “Соколи" та закрито багьгз 
політв'язнів це одна з дальших масових культурно-освітніх то- 
лажук готування польського вариств. В одному лише Львів- 
фашизму до війни з " Радим- ському воєвідстві закрито 18

читалень "Просвіти".
За комуністичні иерскошії:- За 1980 рік і перший квар- 

ня, за змагання до.національ- гал 1981 року за неповними 
ного визволення, за найдену в даними арештовано в Польщі 
хаті під час труез комуністи'. 9,850 револкіційних робітників 

шистська влада запровадила ну листівку польський ок. - ; і селян, ранено 802, вбито 98. 
тепер “систему Луцька”, як по- нантський суд застосовує в і до- За той час відбулось 219 полі- 
стійну систему в усіх польських мий 58 параграф австрійського гичниц^проиесів, після яких Проти цього не піднісся жален
дефензивах і в'язницях. Все закону, який передбачає смерг- 1,897 робітників, селян і тру- голос Протесту віл тих тіль
це польський фашизм робить, ну кару та параграф 102 цар- дяіцої інтелігенції засуджено ських, \кримських єврейських 
щоб зламати революційний рух ського кодексу Коли в суді і загалом на 8,288 років тюрми і демократів та “соціялістів".
політв'язнів, знищити їх фі- Львові один з свідків під чаї каторги. Довгими роками боротьби.

Супроти драконеьких засу численними голодівками, які 
чому дів, су проти існування царсько- не один раз кінчалися смертю 

віт австрійських і німецьких кар- товаришів (Білрстоцька твір
них законів проти політичних ма у Вронках), політв’язні 
в'язнів не піднісся жаден голос Польщі вибороли собі чимало

прав і привілей. Права її: і 
привілеї
не можна довідатися в ніяко
му збірнику польських законів. 
Багато з тих, що залишились 
і'це з царських часів та яких 
царська влада „ніколи не зважу
валася зліквідувати, як от:

ПОХІД ПОЛЬСЬКОГО ФАШИЗМУ ПРОТИ 
ПОЛІТИЧНИХ ВЯЗНІВ

і

І

ЗМІЦ-

пролєтарської думки 
світу.І жовтня входить в Польщі в силу закон про зрівнаннн полі

тичних вязнів з кримінальними злочинцями.
ськнм Союзом

Нині фашистська диктатура 
запроваджує її о тюрмах Поль
щі новий тюремний розпоря
док, який прирівнює політич
них в'язнів до карних, погір
шує умови життя політв’язнів

• Застосовуючи супроти заа
рештованих робітників і селян 

кату-Щораз більший революцій
ний рух трудящих мас міста її 
села в Польщі на Західній 
Україні й Західній Білорусі, ма
сові страйки демонстрації, в. 
личні виступи робітників і беа- 
робігннх, нове піднесення на- 
цюнально-внаво-тьної бороть
би викликає скажену лють 
всього фашистського табору. 
Фашистська диктатура Пілсуд- 
СЬкого намагається придуши
ти цей р\ х ' найжорстокішими 
засобами білого терору, tlpo- 
тн страйкерів і .і, монстрантів 
робітників і безробітних поль
ський фашизм ставить озбро
єні газами, бомбами й кулеме
тами військо та поліцію. То
горічна кривава "пацифікація" 
ЗахіжньоІ-Україні стала засо
бом бщютьби фашистської 
диктатури не лише на Західній 
Україні, а її а ціані Польщі

Немає сьогодні жадного страй
ку. жадної демонстрації, щоб 
не закінчилися вони кривавії 
ми жертвами.

Фашистський терор не об 
жується лише на робітниках і 
селянах, що в вуличних демон
страціях і в численних сутич
ках із поліцією виказали свою 
волю до боротьби, але він ся
гає далі, охоплює і тих понад 
10,000 робітників і селян, що 
заповнюють каземати поль
ських тюрем і дефензив В’яз
ниці Польщі НИНІ переповнені 
до того, що коли довелося по
ліції провадити арешти перед 
1 серпня цього року, то не бу
ло де подіти заарештованих, 
тож для цього використали ін
ші приміщення. До цих проле
тарських борців фашистська 
диктатура застосовує тепер но
ві засоби терору. Посилений

нанжбрстокіші методи 
вань і знущань, польська фа-

мс-

аично та застрашити тих. шо 
участю в страйках, демонстрі- 
ціях борються з фашизмом та 
його підготовою війни а Ра
дянським Союзом.

Після минулорічної “пацифі
кації" посипалися на Західній 
Україні масові арешти робіт
ників і селян та масові полі- 

Один лише

останнього політичного проце
су на заііит прокурора 
його поліція переслідує 
повів “тому, що я у країнець ' 
то суд засудив його за образу

ської преси, яка цинічно заив- 
політв'я зень Цілиє, що 

людина гірша від криміналь
ного бандита" і вимаїає “су
проти політв’язнів ввести най - 
суворіший регламент".

протесту від польських “гу Ma
li.' один раз на Західній ністів”, всілякого роду “лем .- 

Україні фашистські суди ухв.і- кратії", “соціялістів", "Ліги о- 
лювали смертні присуди на мо- борони прав дюдийи й громн- 
лодих хлопців за поширення "д'янина" Супроти робітників 
й перехований, комуністичних і селян існує в Польщі одноці- 
листівок. Останній такий ви- лий фронт фашизму й всіляко- 
падок був в липні минулої" го роду “соціялістів" та демо-

суду на кількаденний арешт.
неписані й про них

(Далі буде.)тичні процеси
окружний суд у Львові розгля
дає пересічно 10—15 політич
них справ на місяць та ухва
лює драконські присуди. . З j року в Львові, де засуджено на кратів На базі посиленого 
Наказу поліції закрито всі t смерть трьох молодих хлопців j терору робітників і селян су-

V
Член організації, шо не чигає 

своєї газети, подібний до того 
1 ) Право на спільне колєк- господаря, шо не оре своєї

тивне життя політв'язнів в дз- ниви. . -

.3ГП
*

і



ВОЖДІ ТРУДЯЩИХ НА СУДІ *° ^Ій^пКЕгХу?вБІ™.й“,в v ВІН' І винні мати we це до своєї рол 
! поради могти. "Ми нинішні пі
ти за прцк тилом трудящих Га 
дянського Союзу, які усунули 
ВИЗИСК, бе-цюбіпм. голод і нуж
ду. Ми потінні організуватися 
під п|Юно;иім КПК її зводити 
боротьбу НІ (ЮбІТННЧІ ІНТСрССИ.

Для нас,російських робітників, 
є орґанііашя Російський Робіт-

СИЛЬНІШЕ ЗАКРІПИТИ MBtflK 
НІ ПОЗИЦІЇ БОЇВ

і му та підготовити таким чином 
зб|мійннй напад , імперіалістів 
на (1VP.

Та їхні' чорну роботу 
знають українські робітники іі 
незаможні фермері Канади, не 
| «стають їм пірити н гонить їх 
їсть від себе.

БУРЖУАЗНИЙ СУД СУДИТЬ ВОЖДІВ РЇВОЛЮ- кіш
ЦІННОГО РОБІТНИЧОГО РУХУ В КАНАДІ

*а комуністичнії»

вжеВідозва Російського Роб. Клюбу “Новий Мір” у Вінніпегу.

Через поглиблення ЄКРВОМ1Ч 
діяльні ноі кріпи к Канаді іі в цілому 

ти, півроку пріїпотовлялаея капіталістичному світі, умови

витися з арештованими, тоді во
на Легко ІМОЖі 
бітннх в мілітарні кемли, 
хто буде ставити опір — депор
тувати. Але ми цамятаємо. що 
кррванпй цар також вмів 
пі ступати з робітниками, 
тим він тільки збудив ненависть 
до себе іі СВОГО уря.ду серед |К). 
бітників І ССЛЯІІ.

Звуки “Іитернаиіонаду" пролунали в судейській салі вчас су- '' 
дженим Полкому Компартії Канади. Робітники продемон
стрували свою солідарність з заарештованими керівниками ;1,U'|TU ' мерп комуні снові в ни життя {« Літників стають не 
визвольної боротьби трудящих Канади. Канаді, до останньої години три внноенмі Керівники капіталі

мата в тайні день, а Діані п, годи

іаелатн бе цю 
а тих Ib трик

стичного ладу, хоч вони ціні 
ну ар' їнтувапня гі[юнідих товц кризи їв переживають в то-

буржуатії, кинулися впконува-1рШНІВ КПК, Три тижні перечи- му ЗИІІСЛІ, ЯК іюбиннки, ___  Не
FVІтували та студінйалн захоплені їдять в супових кухнях, вони 

документи , про які так бата- сіпать по “Гобо-парках”, не 
раз в спокійному приміщенні ю писали я своїй пресі, такого їдять
буржуазного право- у.пя. залу великого страху завдали своїм юбро знатті що зростаюча
иав могутній спів ііітсріїашоїіа "льоя.іьніім ситиаснам”, а за нужда й кривда робітнича об

; у lie смаижталаїя поліція. раз роблять оскарження
не гімияталися урядники еіпі основі таких книжої

так
але еьких І «бітників І ТІІХ. ЩО ролу 

МІА'ТЬ російську мову в FPK і 
виховувати їх в чисто класово- 

Для ціні мети ця ор
ганізація проголосила 
ис|кчч*нь ударним — для вербу
вання нових членів. Російський 
Робітничий Клуб "Новий Мір" 
у Вінніпегу постановив стопро- 
центове вербування :— щоб у 
Вінніпегу не залишилося ані 
одного- російського робітника, 
Що не був би в організації.

Товариші, приходіть масово 
кожного понеділка в 9-ій годині

Торонто, Окт.t
пі накази силою няетука 
бітники інічали відступати. Па БІнфойт, Саск.7~ Здавалося, що на якийсь час 

притихли а|«'ііітування И|«мід
них ]юбітників в Торонто. Аж 
Тут нараз вночі і біля півночі і 
1-го впала поліція до
помешкання т. Поповича, аре 
штувала його, а «і разом иереве 
ла стислу |н-вілі«і, забираючи 
книжки з його домашньої біблі

му ДУСІ В околиці КстсмаїГ і Біифент 
і. декілька майнеріи мягкого ну 
гі тля. Попередніми |н)камн пра 
і»тали тут ю півтори тисячі 
робітників. To.fp-ЩС цс було 
таких машин і робітники мали 
ліпші умовний праці та заробіт
ної плати.

Зараз зі ветвновлеїшям
машинерії іі
снідай системи в праці грив 
mробітної плати усе те іу- 
же підкосило життя тутешніх 
майнеріи. Довгими роками ви
зискувати майно»,часники май 
мерів, аж тепер майнері розгор
нули працю за організуванням 
маннерської юнії, щоби обидва 
ти в ній усі-евої СІКТИ І бороті, 
бою змагати поліпшити у.моніг-

Ми, товариші, тиіср багато 
міцніші, як в 1417 році були 
{КТбІТІШКИ цаІ«14x01 Росії. Ми 
венітн обс.шат и вс 
її v чеі

В І уиіівих кузнях, ВОШІ МІСЯЦЬ

робітників дія наступу 
ні капі галі му іі ска

Рі будинку ситі голу іа іюіо часу можна дістати навіть, же паразитам, що робітники ла 
лунав бойовий Інтернаціонал і» ітона сторі. Читають уривки ті не терпітимуть,
І 'знов команда і ще дикіїїгою з них. Усе це читаї'ть з тим

на єднає піку чат’ти 
них робітників, ЯКІ гро 

уміли, що правити всім новії 
неп той, хто працкіє. Перед на 

Залякана канадська бу])жу- ми стоїть запитання — чому ц» 
анія па чолі з Бемітом рішили 
наложити свою залізну руку на 
керівників революційного ]Я> 
бітніїчого руху, арештувавши 
їх в .Торонто та поставивши пе
ред суд. Потім вони на. іржать 
шо саму руку й на трудящі ма
си та їх революційні ррі'аиіза- 

Коли робітники дозваїять 
буржуазії без перешкод розіїра ж.ч

які кож
IO.TV

сило»' почали виганяти цих бун наставленням, щоби 
тарік іюбітників, обтинаючи їх иебеаспеку компартії дтя ієну 
xo.To.Hion подою при виході із ючого капіталістичного ладу.

Отакі “страшні” обвинув» 
Ти ломимо цего вссго декому і чення висувають проти шаре 

Не вдалося дістатися до салі роз- штопаних комуністів
яка, хотяй освітлена кт .мі всі обвинувачені відмови 

ясним світлом електрики, все і лін я признати вину за собою, 
за Ції. якої так очікували вищі І таки мала понурий вигляд, «праву відлежено до 5 жовтня 
тата на сторінках згаданої пр< Єрихонські труби чогось аж по- Ц. А всіх їх забрано до гюр- 
еи. Т|«‘ба при -.пати, Що ар і орчн.іін я та безладно нозвер- ми, не іірііннвиш запоруки 
штуванни гі. цс частина ирі галнея в різні напрямки іма- fi6oj«ma почала протестувати 
дижіцлїї робити жовто блаки і І буть зі страху Ш‘ін‘д більшови- обіцяно звільнити всіх на зало 
них гієн

виказати нової 
застосуванням

так, що хто но працює, той ке 
рук, а працівник так у послі 
джеїшй? Чцму в країні 
ту, де всього є подостатком, ро
бітники засуджені на загибель, 
а коли вони впомцнаються за 
правом на життя, то їм дакітьІ в члени! 
іфюби?

отеки. Оце й т і ті “страійні 
документи”, які їм вдалося за
хопити. Про ар-шт т. Иоііови капітаСИТІ ГОЛУ

вечора до приміщення під чи 
с.'іом 85. КІкПід Евню, де пр 
щується 14 47

ча то|«нтопська щоденна преса 
немов води в ікп набрала 
потішилися І жонтоб.ІаЬТПНІ ГІ-1 Прав, 
єни, бо не мали еподіваііоі сен

І ЧГ#І 
Леся

« іднак
і заїшсуі

За Порбкомісію

/>'. Гш'нічук
Тоуариші, каш 

■ це шшргдукувати, ми по
ції ми зуміли

З життя голодних нуждарів її її праці й житт я 
Іі насЗа юдіш гріш готові І канн і 

вони рідного батька ві щати, яі
Що він проти Гм*нетової системи1 ментів", приватні бібліотеки спосіб буржуазія старається

ірсштованнх, що мають бути сфабрикувати обвинувачення 
Кілька днів пері і 2 пі ритні гоювніїми свідками та служити проти провідних товаришів р> 

m-н буржуазна преса в Тиром і акт обжалування. Иочина бітннчого руху, і що її, иомимо з 
то знов заговорила та підняла є гм я буржуазна церемонія га так довгого п|іиготуваішя, на- 
ирнк іі|«)ти fxllK і одвертим до ііриі яжсиня детсктішін, що Гіу віть акту обжаловання не вда; 
маганням загуду гнарештова дуть “правду говорити* (лице ісся як слід сфабрикувати. Ро-
НИХ КОМУНІСТІВ

руки доперва 3 або 1 вересня. 
З цего видно, в який підлий

зорганізовано Мани
Иоркт-рс Юніші і«|і Кенада. МиНа столах цілі спи ти “доку
■тощо не всі робітники майнері 
вписались до цієї юніїТоді він надумався покінчи 

ти ті докори жіночі, на ЗО серп
ня працював до 3 години ноно

нііголоджуиания ФАРМЕРІВ, БАТЬНА Й СИНА, ПОСАДИЛИ В ТЮР
МУ ЗА ТЕ, ЩО ВОНИ ШУКАЛИ ПРАЦІ

I leant
речію, що маніїоіі.таеішкам не 
на руку ота юній. Uoiifï усякії, 
ми способами змагатимуть до 
обезоімення юнії. до розбиття 
сил майнеріи. Саме й тому 
треба зараз ще дужче розгорну
тії працю, щоби закріпити ста
новище МИЮК, іробнти її ще 
бі п.ніс бойїмдатнню в боротьбі 
протіі майно».іасннків.

лу.ип, відтак кинув туфлею об 
землю і пішов у тії
КІНЧИВ СВОЄ ЖИТТЯ.

Там по-Содборн, Онт. — З Веґревил їдемо,
Навіть мейор міри кляті ), а відтак починавть-1 бітники повинні поспішити з Зінв я пі.ііііньку зіму у Він 20 рокін'яна фнрмГі 'і'м втре ,|а еоіючці, яку ще на собі мав. 

Стюварг іаіоінірнії, признаючи « я читання акту обжаловання. негайнояі фінаиічжою дономо Р<‘-ліфі. Далі вже » ”д1|в,.я що ;,а,іа;| mYi.|IMIj і , нінім і Тпкі гаразди в країні зн.тодій.
puniti Дреперові в йшо здавлю- Прислухуюсь та приглядаюсь і тою на оборону заарештованих 11 ' 41,1 в'||м х"шти за тим jie.ii „ ^ ;|(| х n)-Hnl' ^() -1(.Т|| | текучій медом, іцо бідний рибіт-

ам собі не довіряю: суд це, чи товаришів, щоби тим самим ви '«рсшіки цілком подер-1 и^ого_ М|1 їха.ти'саме1|ірсііТпм ,І,ІК гам ,|а <-ебе руку накладає.
Хктои обжалування рвати їх з лабет капіталістично 8 ,,а ІХ Щ|' І,МІФУ 1,1 ' .. ВеГрсннл. Тороіою з.іаїїи ш X підтпрачі піінські тільки під

то часу ухвалювали резолюцію 1 уривки читані з Азбуки Ko- ні суду і тим самим здемаску •иі|‘|,ь *’ п.м тшгея тому далі в
протесту проти безправного аре сунізму. Марксизму і Леніні- пати цей новий “фрейм ам” про -Vijioiy, думав, може хоч пару 
штуканші ііровідшікін КПК. які му, Резіьіюцій Конгресу Ком ти ніківідішх товаришів. Ч. 1111,1111 аа1’об.і» 
навіть мітіиги заповіли, почав 

із 1-го веріч-ия, зараз аіді 
брали хіин тіі та тихесенько при
СІЛИ
ТІЛЬКИ СВІДОМІ (ЮбІТНИКІІ III 
;um> із зікгбжеііимії руками, бо 
вони знають, що цс тільки по

відно 
В ж і Повісився

ванцю (юбітничого руху в То 
(К)НТО. А “лейборнти”, ЯКІ сії" комедія?

міхуютьея, що бідний робітникі нас поліція сичіарська 
те вкмну.ш н тюрму v Гіхрнаш "lilt; 111111010 ВИХ0ДУ> «ільки

иа-самого іч-бі

Нас за і. /;. с
на під.татання руку иак.тадаї 

І’оОкор,
на ЗО днів. Оце нас випустили 
голодних, замучених.

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕїх
За два дні я опинився в Сод “ВОРНЕРС ЮНИТГній

Здалека ми бачимо, що вжі 
, надходить син. Несе щось в па

ПРОТЕСТУВАЛИ ПРОТИ ЗААРЕШТУВАННЯ б,,ііах- Фі»<”Г"м ирміхав там 
ПОЛКОМУ КОМПАРТІЇ КАНАДИ Офіціяльний орган 

Воркерс ЮнитІ ЛІГ 
“Воркерс ЮиитГ виходитиме ДВІ 

рази на місяць і писатиме про бо
ротьбу на економічному фронті 

Подаватиме новинки з руху чер
воних трейд - юній, З ОПОЗИЦІЙНОЇ 
боротьби в реформістичних трейд- 
юніях, про організування неоргані
зованих! Ціла сторінка буде при
свячена безробіттю!

Міститиме статті провідних това
ришів трейд-юнійного руху в Злу
чених Державах і Інших країнах.
Обеднуйтеся довкола “Вор
керс ЮнитІ”! 
її пачками для розпродажі! 
Засилайте свою передплату! 
Цілорічна передплата $1.50; півріч

на 73 центів. Гуртова продаж 
по 2И цента за число.

Передплату й замовлення 
--------- засилайте: ---------

І Я ЇЗДИВ НА ЖНИВА...стрінувся я з великою тонно»
'езробії НИХ, з ЇХНІМИ “нропер ! ІТІ1ИІІ!І'І торбинці. Пришпор!

Л Оповів Нам, ЩО. II одному рссічр

за наказом своїх бої-ів
(II Вінніпег, Man.тами в мішках на плечах

пристав до їх. Між ними яЧт І'аш шдправн.лн ного з нічим, в 
бачив одного старшого чоловіка1 -Ч1-'1ОХІ' ■ Фінляндському ресіо- 

Гово. І рані, одна жінка ріммитала йо
Взнїів

Думав, я заробити хоч Дещо 
на черевики та похарчуватись і 
поїхав на жнива. Шукав скрізь 
роботи, ніде не міг її найти. І

Тіммінс, Оит. же знакомиго, щоби дістати ро
боту, або заплатити 100—150

Інших робіт тут не- 11
чаткн посиленого наступу

знають, що будуть навіть 
жертви, але вони також і-відо-

Но Г.гзробі і них в нас нарахону 
ЄТІ СЯ около І ,-\00 
влада не хотіла іфїттнати цего, 

мі того, що на тих жертвах ви |іі,го|)іілн, що бецюбіпя в нас 
]нк-те (іона, могутня переможця немає, але коли Цеистів уряд

авів реґіетрацію всіх безробіт 
І коли на 2-го вересня до су і них в цілій Канаді, то в нашій

ХЛОПЦЯ І 8 ЛІТНЬОГО 
рять ЩОСЬ поміж собою. Я при 
ступив до них блищс.

ви Місцева толарів
має

го. хто він і чого ба ж а»
пш від пою про оту чорну ну 
жду. вона зараз зладила для йо- Мандруючи, я бачив їй-»іди нов

ії о й батька добрий лоеч і мода- но безробітних, що тинялися по
греках, оббивали ноги об таіі-

Пагато безробітних вже голо
дуй. Сплять в лісі в корчах, 
кормляться сухим хлібом і ка 
всю, але що наша місцевість гу-

— Ти ж розумієш анілін 
мову й говорити знаєш

і «ідей, щось !’Iа
І Натько врадувався, що маї

ську 
Так іди я; поміж

каїїадсіжа країна іш і

ти і ііііі пі далі. Кудокі нони 
йшли певно їм важко було ска-

мі-же таки ладуп. — промов
ляп зі о.тодіїілим голосом батько ,Іа якнн день чим переоутп і за

гас ити спрагу голоду. X Що тати. ІЇІНЛІІ туди, куди їх цс 
буде завтра? Лантра вони далі h : пі'янги. оті безробітні це 
.кебрнтамуть хліба. самі живі злидні і паядніі евід-

А І іенет і і.і.тоситк, що в Кава | си канадської о "добробуту
А иет.тнірінська зграя та 

стрілгромадниК'И ні с ювечком 
цс заговорять н|іо ту чорну ну ж 
ту, що живцем ГОНИТЬ сотки тн-

ду іірнімн.ш заарештовані тонн місцевості! .тіпне за три дні за- лке на півночі, тому н тут вже 
риші. які були на ік лі за бей регіструвалося 021 безробіт- іоеіпт, тііино ІНчЧю є вже ма 
лом, а також приведе,но т. По- них. Цс число подала місцева іі морози. Безробітні все Ще 
повича в товаристві івох здоро-1буржуазна преса, але що на мерзнуть надворі. Міська вла 
везних шж|к)вптс.тів “.«ікону”- і ім не закінчи нн ь, число без- да проиояува.іа безробітним ро 
поліцаїв, за ними подались сот- робітних далі зростає більше і боту на фармах по 5 центів на 
ки («ібітіінкдв. Коридори ситі : більше. Переважно всі ті без- годину і харчі за 10 годин пра 
голу аабльокоіпшо. Ііачучн так робітні замещкані в місці вім-тп ні денно. „-Безробітні відкину 
велику масу (юбітішків, “обвн поверх року і не працюють вже ні ту мніоетшію і тепер паші 
нуначеніїх” цереводять ;до іншої но 12—17 місяців. 11а цс мі 
салі роанран, аж на другому но- і ька ікіада нічого вже не гони
верху. Коли робітники шані рить. іісаробітиих прибуває Ми не лишаємо це> справи 
пі lui! також туди, тоді дано при кожного дня. Роботи ніде не Скликаємо мітінгп надалі, по 
Кал пчиетнтн ситі гої від робіт- хо жна тут дістати, бо до майні» сплавмо делєі'ацію до міської
ннків. Паїіцаї, як вірні собаки ■ дуже ма-іо беруть і то треба ду- гний, а самі демонструємо під ііднн робітник еловенського

. шиком батьків міста і доти походження' приїхав два роки 
будемо боротися, доки lie внбо тому в Канаду шукати куска

хліба д ія себе-і-своєї сі м і. бо

їп сина.
Син ннхуділіїн

Замовляйте
морі ІНІЙ го 

юлом, ні словечка не промови» 
шн, подався в місто Я став то
ді питати того clajïffRa-ôaTKK»? 0 немає го.іодіінх 
хто воіін й відкн ї,дуті. І. Ійн упоні к

місіа відмовили їм всяку юно САМОВБИВСТВАМИ НЕ ПОЛІПШИМО ДОЛІ. — гячів робітників в шмовпну.

В БОРОТЬБУ ЗА ПРАВО НА ЖИТТЯ
нп иайчорніші брехні проти 

а.іедвц для нгого самого ви СИЧ', го.їіи ять брехливі вісти 
старча, ні на життя. Жінку і :і єдино на те, бо за m 
діточок в старім краю лишив платні від канна.до тичної клн- 
без крииіі над толовою. Нін єн. Вони й стають тими коло- 
зачав обтягати на всім: не пив. дами, що мають за завдання 
не курив, ані . навіть жадного гальмувати визвольний рух тру 
оді пня не купував, щоб лиш дящнх мас, їхнім завданням є
ТІЛЬКИ (ЮДИНІ ДОПОМОГТИ.

Так ^уі нон раював че]іез па 
ру місяців, дістав лей іф і оті 
пився в лавах бі
гак шов ніс довгім шуканню «і = 
нрапс»і дістав її в тій самій ком = 
нації, А там знов по кількох = 
місяцях лей-оф. А що майна І 
(юбила два дні на тиждень, ти І 
і борту не було звідки заплати 5 
ти. А тут знов нч'гоф і чоловік Е 
находиться б- з цента і без жад Е 
ного забезпечення до життя

WORKERS UNITY
Room 56, 70 LomMrd St. 

Toronto Ontario
Нордег, Алта.

НОИІІ II
|Д Ви — шо коротаєте дні Ва

шого життя при всяких вер
статах праці, як на землі так 
і в глибоких норах підземелля, 
пишіть до “Українських Робіт
ничих Вістей” про все те, що з 
Вами й кругом Вас діється.

ІІІІІІІІНІНІІІІШІІІМІІІІІІІІНІІІМІНІІІІІІІІМІІІІІІІІІННІІІІІНЦ

ЧИТАЙТЕ “ВОРКЕРА”! рі мо наших домаганні в
• ніде не міг його найти. Так за 

На І вересня ми відбутим і думав ще в Канаду поїхати і по 
тіш бсз|«)бітіжх в Укр. Роб. До- пробувати 

_ мі. lia тім мітінгу обговорено країні. Він вже бував в Арґен 
El справу арі інтування товариші тині, у Франції, всю:иі біда за 
І і Політичного Б»іра в То|юнто і іглядала в вічі,
5 схвалено резолюцію протесту було вижити з родино*. 
Е'іцютн арештувань комуністич Так uoctaiiOBHB він поїхати 
І них провідників в Канаді і про ще в Канаду. Позичив 200 до- 
Ê ти замаху Бе кетового уряду іарів в одного чоловіка, що 
І «іюбитії Комуністичну Партію вернув з Америки і поїхав. А 
І Канади нелегальною.
Е Резалюції вислано до і|«мі
5 рального міністра »« піції в От-, приїхав він 1929 року і попав 
Е. таві і до Аторней Дженерал Он- до майни вуглевої в тутешній 
= теріо в То|юнто. місцевості!, нращовав через па

ру місяців і тільки заробив, що

щастя в тій золотій вО|южо настроїти трудяще на 
селенпя проти Радянського < оЧИТАЙТЕ і БОРІТЬСЯ! БУДУЙТЕ 

СИЛЬНУ РОБІТНИЧУ ПРЕСУ 1
і робітних від. ...............................................................................................................

ВІД ІНФОРМАЦІЙНОГО І ФІНАНСОВОГО 1 
БЮРА У ВІННІПЕГУ, МАН.

Якщо Ви хочете переслати дещо грошей Вашим Е 
рідним чи близько знайомим в старому крані нору- Е 
чіть цс ІНФОРМАЦІЙНОМУ І ФІНАНСОВОМУ ЬЮРОВІ. | 
(Жадайте таблички грошевих пересилок). =

- Якщо Ви думаєте їхати до краю вдайтеся з цею = 
= справон» до IIІФ1НВЮРА, а воно дасть Вам всі потрібні =

інформації відносно ціни на шифкарті, пашпорту, візів = 
та інше. Хто хоче спровадити до Канади свою жінку S 
чи діти — хай поручить це ІНФІНЬЮРОВІ.

Якщо хочете подаватися о горожанські папері Ка- = 
нади — лоручіть це ІНФІНЬЮРОВІ. і '

Якщо хочете виробити контракт, повновласть чи S
— який інший нотаріяльний документ - лоручіть це = 

10 І ІНФІНЬЮРОВІ
Наше Бюро тісно співробітничає з робітничо-фар- g 

= мерськими організаціями і має їх повне попертя.
~ Обовязком всіх робітників і бідних фармерів є під- 5 

тримувати тільки своє робітничо-фармерське бюро, бо = 
воно є створене робітниками і фармерами для залаго
джування їхніх клопотливих справ; воно є ними самими 
контрольоване.

У всіх справах заходіть або пишіть на адресу: -

що ні' можна
Без бойової газети, що с провідником І організато

ром у боях робітників, не може бути дійсного робітни
чого руху.

Сьогодні в Канаді нема робітничої газети в англій
ській мові, що провадила б класову боротьбу, за виїм
ком “Воркера”. Через дгаять років ця газета відбивала 
всі спроби знищити П й далі виходить тижнево та «ві
домая* класово робітників від моря до моря.

по-

Троє Дітей І Жену лишив в чу
жій хаті, бо своєї не мав. Так

І .шов бідака сидів поверх 5 Е 
місяці, очікуючи на працю, що Е 

Так зійшло Е 
А тут жена Е 

"чоловіче, давай і

Передплата: на рік $2.00; на пів року $1.00. 
Поодиноке число 5 центів.

Безробіттііі ГІ
і Ті пани обіцяли 

поверх 120 днів
пише з краю: _
поміч, бо гинемо З ГОЛОДУ”. Він =

І НА ВЯЗНЕННЯ РОБІТНИКІВ допомогу 
= МИ ВІДПОВІЛИ ЗРОСТАЙ- і 

НЯМ РЕВОЛЮЦІЙ
НИХ ЛАВ.

революційним борцям 
посилить позиції бойового 

пролктаріяту.
Нахабна рука хижацького ка мав ще кусок землі вдома 

піталу хоче одним махізм визбу- «аб(іав той чоловії 
ТНСЬ 1ІЄВ0ЛЮЦІЙНІІХ вождів, ду- позичив надо(югу 

Ми вийшли на бойові позиції маючи, що lanjic разом з ними Наколи чоловік перечитав тако-1_ 
допомоги запіюторсним в тхір- і увесь революційний рух в го листа, не знав, шо має роби- jg 
ми борцям робітничої кляся тюрму на гноєння. Та не бене- ти. Та виходу з цего не було. Е
Канади. У відповідь на посяде там і його льокаям епнніпги ви- Тоді зачалася ота нещасна п|»а- |Е
ний наступ уряду панівної кля і вольний рух трудящих мас. ця ! він працював знов 3 міея Е
'•н на чолі з Бенетом на [«волю- Боротьбу ту продовжатимуть ці, а цента не видів, бо всьо за- Е
пінний ф|юнт кападеь»:ого про- іюбітенкв ще з більших заеаят-і бирав бордінґ б»-. Листи не Е

переставали йти з мольбою —]5 
чоловіче, давай гроші.

Тут с карта замовлення. Виповніть il та зашліть
негайної І

КПГІІО—її , 

for a period of

що гроші _ 
в Канаду І

for my snbecription to the “Worker"
1 Ню Ватерфорд, Онт.

I*i » City І

THE WORKER
M A CHURCH STREET

=
s

E =INFORMATION AND FINANCIAL BUREAU
Winnipeg, Manitoba S
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TORONTO 1 =ONTARIO ієтаріяту. ми зорганізували HO тям і рішучістю, чим досі
K Cm

600 Selkirk Avenue
I вий відділ K РОЛ, що нестям •-

*

9XГ /àшшш

Сі 4 "УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”. ЧЕТВЕР, 10 ВЕРЕСНЯ 1931. Число 109.
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Несло 10*. -УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ЧЕТВЕР. 10 ВЕРЕСНЯ 1131. Сторони Зі

ПРИШЛІТЬ МЕНІ КНИЖКИ МАНДРІВНОЇ БІБЛІОТЕКИБОРОТЬБОЮ ПІТИ ПРОТИ ГОЛОДОМОРІВ 
РОБІТНИЧОЇ КЛАСИ

МИ НАПЕВНО ВИГРАЄМО У ЗМАГАННІ, В НОГО 
БІЛЬШЕ ПОРОХАМИ ПРИПАДАЄ НАША ПРЕСА

в ! • >а те читання ми й йому щиро 500 чисел журналу “Робітниця", кільканацять сот журналу “Бо
йова Молодь", більше 500 чисел часопису “Поні Воркер" 
припадають в нас породами -ж такий білянс кольпортерів 
за останніх 6 місяців в Торонто.

МАНДРІВНА БІБЛІОТЕКА МАНДРУЄ ПОМІЖ 
РОБІТНИКАМИ Й БІДНЯЦЬКИМИ 

ФАРМЕРАМИ

Кірклеид Лей*. Оит. Якось в яві п>-р»яоли.ін [*
Від чагу, як в тутешній и. -1°

гяеевгті ю|наиі*іван» Том,,,, У ™ «уговорили,
гтео Безробітна, праля Йде чв ■* туї вямв втервАїта h,
мусь мляво На мітіяґн н> асі і1 'Іа* IM ,J гІ'аЦ 1 ’ " Ч нтннх ви ,-іід 3 лютого ц.р. мандрівна бібліотека відвідала 180 місцево- 
безробітні приходять, хоч її тут ИН! "" Ь" Ul" 1 ' 1 ь понад ."“І стей, й прочитували сотки робітників і бідняцьких фармерів.
чимало є. Нараховується їх Л-Ч^тних. Натреш., ------Ц-----------
понад 1,<ИИ». III' Я.. ДНЮ н ю мдан 1 ДИІ 
Му, ЩО ВОНИ Т,Н,МВ«,ТЬІ Я 1ДЖ.1С-

Г дякуймо
І Всі книжки нам дуже поіо- 
і ііалися. Найбільшо звернула 
|,і»шу увагу книжка “Карпат- 

■ ька ніч". Як той бідний ро-! 
бітник мучит и і все пішло на
дармо. ІЇТІ книжки дали нам ПИСН для того, щоб їх .,»,дс чи- 
більше знання і повчили, иаїталн і вчилися з них про рідні 
якій дорозі находиться робіт- події юевіті та щю різні питаи- 
нпк в капіталістичній країні, та ; які дотикають [юбітніїчу
ЯК бо|Н‘ТЬСН робітник І ТО»І но
енраве.с-нїїюю системо»» капіта-1 багато роботи но зроблять, кати

, ми їх не будемо |юзповс»і.джу- 
вати мій* робітників і робіт 
ниць. Не кожний читач буде

Торонто, Онт. і ця” відділу Секції Молоді.
Ми видаємо робітничі чаго Дальню. Ніяьіие як 500 чисел

вилежує поскладеного ” Пояг 
Воркера” — це праця кольнор- 
торів комео.молу. Веі ті часо
писи вилежують не продані -* •“

класу. Але ці часописи пікап, попередніх о місяців і ніхто на
віть не згадає про них.

Це показує нам. до якої вели
кої міри занедбано розповсю
дження нашої преси. Кади не 
гепіють члени продати газети 
чи журналу, то можна [юздатн 
робітникам надармо, щоб вони 
іцючптали, б,і може іеякі й не 
мають за що купити в 
рішньому 6ез|н>бітті. Кати ж 
цілком не можна розпродувати, 
то не треб» ті.її,ко сцріїва.тжува
ти і робити коїита д ія видавай- 
цтнн і для організації.

Тут нема ніякого виправдан
ня для тих членів і членкннь, 
що занедбали цю ділянку пра
ні, бо можна було бодай частин 
по її виконати, коли б тільки 
вони були взялися за неї. ,3а 
для байдуж поети ту працю бу
ди занедбано і на майбутнє під- 
ііли повніші тернути на це 
увагу, щоб це не повтор»іва.до-

, . (k-ВІТНІЙ комітет при Укр. І піяину о висилку СВІЖоИ^'-
її а дати ще ті* іі|и) < пеку Т*об. Домі у Вінніпегу подає рії мандрівної бібліотеки, а за 

ку від суча, них клясжих боїв, jляці», на так званні рсліфніи ,Mj,.T „-кі-іькох листів, що їх труд ваш, товариші, складааі 
Навіть на мітінги свої не пряже І**5™ М|І Т0 *** 1*^ »о -- „„ „ „лають 
.ют, ММИІ («бітників буває 5 дні на 2 тижні. І а -«часта „аядрівиої бібліотеки. Ман і 
звичайно на тих мітінґах В трапляється, щ» деякі без|юб,т- ^ ЛІЛіі,;т,.к., Hil|ws<WVK м 
той час, як по усіх індустрій ‘ні я,- до таютьтиб реліфад п,» ^ 3,. ^ „ кожній і,
них милах пролетарі яг ниже ці ї по дай місяці. тут треба , б киржок різноманітно 
ЛИТЬ иа вулиці і зводить бої з чати та- ку в ванне « юдн за п> :lllj,.n. ‘ від :і лютого ц. р. но] дП|югі Товариші!
Hltli111* і'«І її урядом, в нас без іялпь нм і .« “м •' І ' ьогодия мандрівна бібліотека Зверта»- вам серію книжок 
робітні ходять неорганізовані иотоворн.ь ■ з а • (була на 14,1 місцевостях. її чи- мандшвної бібліотеки Скоюне обєляаяі. Ньому треба .ара «я ™м нашіптуванням внзна ,.от,.|| ,КІщтт|ків відсилав, бо користей

б,-з|« і>іоч Iм нгг> межніх фермерів по найдяль- як я, так і .другі товариші дон
бітннж т|* ба взятись рішучіш- А все це діється зла. исдостн ,„их путинах Канади. Ускіціви протяг часу. Дякуємо 
і самим треба бути завжди иа чі сильної організації поміж читачі радо повітали мандрівну ЩІК ТУГФДім за гарне діло в 
мітінгах і демонстраціях, що [безробітними. Діло треба. на- бібліотеку, на місцях читають творенню мандрівної бібліотс 
їх організовують тутешні |*>біт ; ладнати. їд гуртом і гуртом самі з дот,- к||

мою», кппасок мандрівної біб. іі -, jB етемп.дів на иочтову оплату 
отеки вияснюють найважливіші

товариші-читачі [сердечну подяку.
■і товариським привітом,

йосиф Гічітсг’Мнч. її стичної кляси.
Ми не будемо кликати уся

ких ісусів на допомогу в класо
вій боротьбі, як (юбнв той ро-1щукати Газети, але треба йому 
бітник, що ми вичитали в книж-

Кренбрук, Ь. К.

ню Газету та журнал привести, 
ці, а ми зорганізованою силою ІД) це є нашим завданням. Та 
самі мусимо здобути те право ним способом ми можемо все 

. Ми й здобудемо ію І більше і більше поширювати 
го під прапором Комуністично „аші робітничі 
го Інтернаціоналу

на життя теиелити, за організування
часописи.

Чи виконуємо ми це своє зав 
Я не знаю, як де. Знаю 

інше, що в нас, в Торонто,’це-
Т. К -к. .таїш

Засилаємо вам' на 25 цей Ростери, Саск. ,оЬс.іробіиінай пильнують наші організації, 
а головно ті члени організацій, 
яких вибрано до |юзпоне»>джен- 
ня чаі'оїтнсів. На днях ми По-

пики
До)югі товариші, посилаю 

вам книжки, які я отримав. Ці 
книжки читали ми в присутні,- і 
сті її робітників і фармерів. 
Погляду на роботи на фнрмах, 
немає так багато часу на чи
тання книжок. Ті, що слухали 
читання тих книжок, хвалять 
собі їх.

Отак я вас прошу товариші

З товариським привітом, 
Ми/кіник.питапня .класової боротьби, щоУСЯНО ОБМАНЮЄ БУРЖУАЗІЯ НЕСВІДОМИХ 

РОБІТНИКІВ
вповні ptMrojii.Wb tapa t по
угьому капіта,іігтіїчниму світі. Лондон, Онт.

Мандрівна бібліотека хандру. д j товариші , ія-ніткому!
далі. Зараз мається в плині д уаю охоту замовити серію

Моя,реал. Кас. ,прийшли, бо справді думали під німу побільшити серії ма|| бібліотеки
від 15 квітня дістати іюботу. щонайменше до киї, книжки ходжу,.я в Лондон санаторії
h. що пішли на обід, нсрско будуть цікаві, вони mue можуть ,. Ма„ „„.ить часу ш
налнсь на попшліи фаеаіяиіи у по. «ибленяі плисового знання |I|nratllul ,11ІІІІе Н(.ва що ,111тат11 
з'і"' 1110 У" т,‘ брехня. НІ- на місцях поміж робітниками ! я „ кожнім числі Українських 
білізне псінконались вони на та бідняцькими фармернми. ,>оЛІТЖІЧНХ ЦіИсй" находжу 
їй квітіц, вже після дсмоистра Побажаним було б, щоби ще й|т0М| мандрівну бі
Ції, коли наші Монтреалу за робітниці та незаможні фермер ,д ііотскх 
мкну.іи цілком зун кичен.

рядкували в Українськім І’о 
біднішім Домі і найшли цілі 
стоси робітничих чаї опів іи. зам 
кнених по шуфля їах, і арнень 
KO З.ЮЖСШІХ. мабуть тому, щоб 
ІІС ІІОНІІЩІІ. UH II,-

Н одній шуфіиді коло .500 
чисел “Робітниці” .ісжпті» гар- ся. 
ненько жтожсікн і замкненої в 
шуфляді — цс праця кольпор
Терки Жінсскції. Знов у кут- авангард, а більше берімся до 
ку кільканацять сот вилежує праці, тоді ми не словами, а ці 

На І “Ьойової Молоді", яка припала тами шкажсмо, що ми [иібимо 
порохом, що навіть не можна торит, пі що ми є авангард

/ Я зна
70 тисяч без|юбгтних нарахо 

нуєдься зараз в Мбитреалі. Та 
отої о чиє іа без|юбітних нсвид- пршпліть мені ївшу сері»! КНІ1- 

Skqk мандрівної бібліотеки на 
трохи довший час тому, що ми 
IIIі всігіі прочитати її скоро. У

Менше говорім про тс, що ми 
робимо зворот, або що ми є

но в демонстраціях на вулицях 
Мі нт|и-алу. І Це неорганізовані 
й буржуазії легко їх обманути 
наприклад, демонстрацію з у 
сякими обіцянками. От взяти б 
15 квітня за соція.тьннм знбез-

то я засила») вам 
C1CMHCH на шіснацяїь центів і 
прошу вас вислати до мене се
рію книжок, «

З братерським привітом, 
lb тро Балянецькии.

зі мови и тс зон мі і. будемо могликн теж взялись за читання кнн- 
Тякою самою брехливою обі жок мандрівної біб.діотеки, а то 

цянкохі кормила буржуазія б,
читати скорше, чим зараз 
поштову оплату книжок заси 
ла»і стсмисів на 25 центів.

З товариським привітом,

до нього часу не було ні одного 
)н>бітнііх в день перше серпня, замовлення від них на мандрів 
Та багато робітників таки вий ну бібліотеку.

доторкнутися до неї і мабуть in-: робі і іншої клік и, 
було де “сховати” і — цс “при- '

Печенням без|іобітних на кошт 
На ('тар біль.дуяґу І’ойкор.держави 

день нсрі'Д тим видніла “телє 
Грама* а Оттави, що “завтра де

шли на вулиці міста, не зважа
ючи на (мобілізовану поліцію, 
що вже зрання громила безро

.1/. Ма.гус.Ьенк Філд, Онт. ЗМІЦНИТИ ПОЗИЦІЇ В МАЙН ВОРНЕРС 
ЮНІОН ОФ КЕНАДА

Іст Кулі, Алта.
Оцим Прошу ОСІІІТКОМ BI13II

Чити нам мандрівну бібліотеку, 
одну, а як можливо, то і дві се
рії і.їй членів ТОДОВИРНАЗУ 
та РЗТ.

З товариським привітом, 
liu.il,портер Т( ІД( ІВИРНАЗУ, 

Іван Кучсргнко.
За заряд РЗТ:

II. (’. ТигиишнюК,
ескр.-скарбник.

монстру*іть червоні комуністи. 
Хочуть вони забрати владу у 
свої руки. Не йдіть робітники 
І(Н демонстрацію, ми після 15 
квітня даємо усім роботу. А 
хто голодний вже. хай йде на 
гайвей ст(ііт там дістане куря 
тину на обід"".

Звичайно, на такий капкан 
далось повити чимало .безро
бітних, иа демонстрацію не

Дорогі Товариші!
'Наколи ііс|н читав оголошен 

ня в “УPB" про мандрівну біб 
діотеку, я рад був нрочітітн

До|нігі Товариші!
Прислані нами книжечки 

читало багато товаришів. 
Книжечки “Красі,, і Карпат
ська ніч “були читані « товари 
тами. Також “Місто в небезпе
ці” читали вони. Книжка “Під

бітних на вулицях.
Зараз робітники щораз біль

ше Перекопу»>тьсііг на власній 
сипні що годі Вірити далі об. ,|а . „ИЖ1
манній буржуазії, а боротьбою ^ я до ,іа(. .,
тт*<5а змагати до по.мшщ‘ННИ /» ... і просьбот* щоб ви вш-іали однужиттєвих умокни. « аме и тому ... ...... КМИЖІ,ГОЬ , мандрівної
зрів тавіть лапи !'"вадк,шйиих Г-Г| ,, j моя 1||>!жш|а
ро ніші иіх орі зіпз.іі дуже .'цнбнмо читати', однак об-

' ставніш в нинішній капіталі
стичній системі не [дозволяють 
книжрк купувати, користатіи ь 
З б І б. І і ОТІ'К. що є при Укр. Роб. 
Домах, негоди і, бо мешкаємо в 
лісах на залізній дорозі да.дско 
від всего. Я по перечитаній ві
дти ІЮ з подякою.

З товариським привітом',
К. Жабюк.

Вейн, Алта.
Місцевість liciiil зачне, ціє ї і, 

ся до соді дно організованої мі 
сцсвости, боДіній є зорганізона 
но в І майпах МНИ Ж.

і її її un м льокалем, а не ліинсі
мати його революційним на на 
пері.

І і короткому часі прийде ви
бір нової льокадьної екзекути- 

Маіінсрі ВІІЯІПІ II! СВИНІ СО. ІІ І ВИ, стираймося втягнути [ДЄВО 
іариість на 75 нідсотьїв вчаї ' іичіійиих маіінерів,що бороли- 

іа прилученням ся б за справи річщлкіцініїо-ро- 
бітніші. '

njiaiiopoM світової револкіції” 
читали ми загально і її слухали 
усі гуртом більше число робіт
ників

С. Г.шОіи, 
сі і. юна. Також книжку “Люд- 

(часе суспільство в передісто
ричнім [юзвитку” слуха.ш по

голоеованнн 
МНН1К до Ворі,с]н- І, Щиті Ліг, 
секції Че[івояого Н|ни|іінтсрну. 

Зараз ця солідарність майне
БІДНЯЦЬКІ ФАРМЕРІ ЖИЮТЬ У СТРАШНІЙ 

НУЖДІ
Майнерам . треба иоіішрити 

агітацію, щоблиібрати активних 
рів при,упала, далін-я Це бачи U довірливих маіінерів за чек- 
тн вчве демонстрації, що уст|ю- вейменін. Вибір чеквейменів 
*,ва.іо Товариство |1сз|добітиих буде коло 15 цего місяця, 
до Дромгелер на 22 серпня. Майиері, щііоможім (|іінан- 
3 такої нслііііуї місцсіин-ти, як совц проти нязнення товаришів 
Веіш, всего вирудшіло 2лииегіїГ По.дкому Комуністичної І1а|ітії 
віка у похід на дсмонстрацікі. Канади. Цйнесім цю ідїраву 
Причина цему та, що такі де- иа намб-діицім юнійнім мідїигу. 
монстрації не піддержує наша Не відкиньмо цеї справи. Усі

Су Лукавт, Онт.
Товариші, відРйла»і вам 

книжки мандрівної бібліотеки, 
число Пі. При тому залучаю 
25 центів на оплату пошти і 
прохаю вис дати мені іншу сс 
І іі » і книжок мандрівної бібліо-

т важне уис.до робітників.
За книжечки іщіро дякуємо. 
З товариським привітом, 

Марусяк.1Z носиться з канадським добробу
том, як баба зі ступою. Мовляв, 
в Канаді немає біди для нікого, 
а цс що "трохи" криза є, то цс 
невелике національне лихо, яке 

Але, як бачи

Саскатун, Саск.

В той час, коли я робив чо 
тири дні при молоченні збіжжя 
на Кістов, Саск., фармер Луїс 
Врави, який з журби дістав ма
ралі* мізку і зійшов з ро-'У му і, 
по довших муках помер. Попі 
ИОХО|ЮНЄНО З ВЄ|МЧ'НЯ ц. р. 
вдійснш тн, в такому цоложен 
ні, в якому він був і багато є та 
кнх, людина з залізним мізком 
здуріє. Тому, що той фермер 
всього ібору мав шість возів 
вівса, який посіяв його сусід на 
третин сніп. Пшениці не мав 
ані стебла

А ЇМ ЩО - АБИ БРЕХАТИ...токи.
Вейн, Алта.Я хі чу подати пару моїх зау

важень щодо читання тих кни
жок. Я, Скоро дістав ті книжки, 
зараз повідомив своїх товари
шів.

Виндзор, Онт.
мант

ії ерсгля даючи “Кападійеька- 
ю Фирмера” з 1 ве|іееня, lia 
стороні 7 побачив я новинку під 
іаголовком, “У Дромге.іср аре

штовано десять аванту|>ників”.
1 під тим заголовком є пару 
рядків, ЩО є ncJM-IlOBHCHi б[ІСХ 
нею. Я, як наочний свідок і о- 
дин з тих арештованих, хочу о- 

! прокинути оту брехню.
По думці “К.Ф.” ті, що ішли 

мирно, і не мали нічого в руках, 
це аиаіітурннки, а ті, що 
нрніжови.диеь в різні панни, 
револьвери! ііонамивані, з допо- 

Імого»і поліції напали на безбЬ- 
икуїних демонстрантів і іюча-іи 
; бійку — це мирні Го|и,жани. Од 
же по думці “К.Ф." ті, що мир- і 
но хоті.дін ь обійти, то авантур ;

: ниті, а ті що иапеїи-д, иригото-1 
[вились до авантури, по його 
думці цс чесні І добрі. 1 не з 

і поліцією ирвйш.до до бійки, а з 
і тими хуліганами, іцо жнють, з 
ласки ланів і з того реліфу, я- 

! кий вибороли' їм ті робітники, 
яким вони вчас демонстрації 
розбивали гадови. Г,о за склян
ку нива і ще там за яку небудь 

1 обіцянку вони нападали на ро- 
; бітників.

Пули місця. Де ПОЛІЦІЯ СТН- 
j (іалагь обо(мінйти тих, що де 
мснструвалн, бо бачила, що ті,І 

іоііяніді аваятурники, безпід- і 
ставно нападали на без[юбіт : 

! них.

СКО|И) "минеться 
мо. що стан людського життя Висилаємо вам сері» 

рівної бібліотеки не прочитан- 
н«і, за що я і товариші складає.

В тієї

місцева нишк . Сама льокікіьнз миине[м*ькі .ibORa.it відкугнулн- 
скзекутнви МНИ Ж ігнорує та < я з дот,ш,го»і у цій справі, ди
кі демонстрації, не приходні'!, шс наш лижа.її, остався позаду, 
на мітінги безробітних, а не то, 
іцоб взяти активну участь у по

щораз то погіршується і криза 
і цс “національне лихо" і не ми
нається, а минаються в тому 
“доб|іобуті” Венета люде, які 
мусять накладати в.даену руку 
на своє життя, з раїуму сходи
ти, падати непритомними на ву
лицях міст з голоду, ІІС ЇВІ1Ш 110

І Вони зійшлися в одначе
Нас було усіх разом 

Товариш Фіну» ми
мо сердечну подяку 
мандрівної бібліотеки ми зроби 
дії великий поступок уперед.

ний час.
7 зі мною 
тав наголос, а ми всі .слухали

М uit неп.

ході демонстрантів та ще за
охотити других. »

Самий п|м*зидснт льокальний 
подає рапорти на активних і "На Горішнім ІІІдеську нід- 
|н,бітників у робі і ничом V рухи буванітья страйки вуї лекоиів, 
ні, “працює" над тим, щоб цим 
робітникам ис дати рс.діїру.

Нам, 1 місцевим майнерам. 
треба взятися до активної пра
ці в нашім .тикалі та зробити 111 
його дійсно солі .чартере волю- тують за страйком

СТРАЙКИ ВУГЛЕКОПІВ НА 
ГОРІШНІМ ІШЇЕСЬКУ.

РОБІТНИЧО • ФАРМЕРСЬНА КНИГАРНЯДГКЯТЬ ДНІВ.

Ось, як виглядає “добробуг" 
канадської "демократії*. Чи 
може бути інакше в несправед
ливій капіталістичній системі? 
Ні. Тому, що це система, яка 
.дає наживати величезні бата 
ці ви для малої горстки парази
тів коштом більшосте насі .ісіі 
ня. що не иосідаубїічиго окрім 
робочої сиди, г

Рятунку немає НІ ВІД кого, а 
їсти, вдяївутись т|н'ба і *ія ху
доби т|*'ба паші, а цього всього 
немає де взяти. •"іарііТшти фар 
ме|н>ні всеодно немає де, як і 
робітникові.

Люде по фармах жиють в 
страшній нужді. А ославлений 
“демократичний" уряд не спі
шить тим жертвам на допомогу, 
якої потрібно негайно.

як протест, проти редукцій і - 
зменшення заробітної платні. 
Настрої по копальнях підиесе- 

Радикальні елементи аґі-

Якщо ви е свідомий робітник чи робітниця, або 
якщо ви е симпатинами робітничого руху, так вашим 
обовязком е піддержувати тільки свої робітничі під
приємства. Оминаєте ви свої робітничі підприємства, 
то тим самим попи раєте і збагачуєте своїх противни
ків—своїх клясовнх ворогів. Свідомі робітники І ро
бітниці такого робити не сміють.

У Вінніпегу Існує від кількох літ РОБІТННЧО- 
1 ФАРМЕРСЬКА КНИГАРНЯ. Вона заложена робітнн- 

I фермера 
трельована. То 
ним, так заходіть або пишіть до Робітничо-Фармер- 
ської Книгарні. В ній можете купити:

Грамофони, рекорди, скрипки, мандоліни 1 Інші 
інструменти;

Ноти для музики І хору, всякі офісові І шкільні 
прилади і т. ін.;

Ріжні робітничі.газети, радянські журнали, книж
ки, календарі, драматичні твори та портрети великих 
робітничих проводирів і письменників;

Для драмгуртків можна набути в Книгарні перу
ки, шмінки та всяку іншу характеризаиію.

Всі, шо мають фотографічні апарати (Кодаки), 
можуть набути в Книгарні фільми всякої величини. 
Книгарня викінчує фільми в протягу 8 годин за дуже 
уміркоаану ціну. Оставляйте або присилайте ваші 
фільми для викінчення тільки в своїй робітничо-фар- 
мерській книгарні.

Всім заінтересованим на бажання висилаємо наш 
кагальог ДАРОМ.

ми для їх потреб І є ними самими кон- 
ож коли ви жнете у Вінніпегу або поза

ками

ОПРАВЛЯЄМОііінивирІіенет

КОЖНИЙ ДОЛАР-ЦЕ УДАР ПРОТИ
КАПІТАЛІСТИЧНОГО ПЕРЕСЛІДУВАННЯ!

Повідомляємо всі відділи наших організацій 
І все членство та читачів зокрема, що Робітничо- 
Фармерське Видавниче Товариство оправляє вся
кого рода книжки по УМІРКОВАНІИ ЦІНІ.

Ціна оправи різна: залежить від величини 
книжки й я кости матеріялу.

Дешеві книжки оправляємо в грубий кольоро
вий папір від 10 до 25 центів за книжку. Дорощі 
книжки оправляється в шкіру (ледерет) від 25 ц. 

~ вгору. На більшу скількість книжок дається опуст.
ВИСИЛКУ КНИЖОК НАЗАД ОПЛАЧУЄМО САМІ 

ЗА ДОБРЕ ВИКОНАНУ РОБОТУ РУЧИМО.

Скільки ви жертвуєте на оборону прав працюючої кляси, 
на оборону проти депортації, за визволення т.т. Бака, Юена, 
Бруса, Кара, І ила, Бойчука, Каска й Поповича?

КОЖНИЙ ДОЛАР. ЩО ВИ ПОЖЕРТВУЄТЕ, БУДЕ ДОПО
МАГАТИ ПОБОРЮВАТИ УРЯД ВИГОЛОДЖУВАННЯ П ВІД
БИВАТИ ПОГО АТАКИ НА ПРАЦЮЮЧУ КЛЯСУ.

Вишліть свій даток ше нині! /
Імя і назвисьо Замовлення шліть на адресу:

їк ь так “К.Ф.” дивиться на і 
і справу, але він цілий час тіль 
ки таким во»іє, у його повно 

! брехень, повно дурниць.
Арештований.

Адреса ........................... ..................................... ..................!....,
ВСТУПАЙТЕ до КРОЛ, ЩО є БОЙОВОЮ ОБОРОНЧОЮ 

ОРГАНІЗАЦІЄЮ ВАШОЇ КЛЯСИ!

Виповніть цю картку, витніть Й зашліть з грішми до:

Пишіть або заходіть на адресу: THE WORKERS AND FARMERS 
PUBLISHING ASS’N, LTD.

Car. Pritchard Are. and McGregor St.
THE WORKERS AND FARMERS 

BOOK STORE ,f WINNIPEG MANITOBAWINNIPEG, MAN.600 BEI.EIBB AVBCANADIAN LABOR DEPENSE LEAGUE 
306. 331 Bay St

Товариші! Відновляйте пе
редплату на ‘Укр. Роб. Вісти"!Toronto, Ontario

%



Саскаїун, Саск.

I I червня відбувся 
мітінг. який іапочаткувала-ор 

ж«-тра (-Vkiüï Молоді відспіваїї 
ник Дитячого Інтернаціоналу.

Коиці'ртовоІ npoqiaiui решта 
точок відограла орхії-тра Ж і но ; 
чого відділу, яка по ко|ягткону 
часі навчання на мандолінах

Освітком при Укр. Роб. Домі у Иінміпетл зорганізував М АНДРІВ
НУ БІБЛІОТЕКУ. вву визичу* поміж робітничі» І робітний» та н«за
можнії фермгріа. Ото „бібліотеку організовано на те. жовн жати 
кожному змогу познайомитись з цікавими питаннями I класового бо
ротьбою трудяюнж мас.

Ми кличемо усік робітників і робітниць та незаможнії Фермерів.
до Освітому за мандрівною бібліотекою І читали п

концерт-

МІСЯЧНІ ЗБОРИ
ВІДДІЛУ РЗТ У ВІННІПЕГУ

книжечки, аго а у тій бібліотеці Мандрівна бібліотека а розподілена 
на серії, по « книжок в кожній. Не марнуйте вільного часу на шар
мо, подбайте збільшити ваше знанні мандрівною бібліотекою. Чи
тайте-книжки робітничої Літератури самі. І друг ні прмтвгуйте до 

По прочитанні тих книжок, присилайте назад мандрівну 
бібліотеку un дальшої мандрівної праві.

— відбудуться —
читанка.навчились грати 

Відтак відспівали кілька ні 
сет, г ки ґ Мак утри, М. Копі 
май. К. Юрінчук. К. Антоне* і 
Л.ИІалнвкая. Також відспівай

В ЧЕТВЕР, 10 ВЕРЕСНЯ
Пишіть за книжками мандрівної бібліотеки на адрес:

в годині 8-Ій вечером.

Вкладки припинатиметься від 
і одним 7-ої вечером. Обовяз- 
ком всіх членів і членкинь 
прибути на місячні збори, бо є 
багато важних справ до вирі
шення.

Нових членів радо вітаємо.
. Заряд РЗТ.

OSWITKOM U.L.-F.T.A. 
Cor. Pritchard A McGregor Sti. —

УКРАЇНЕЦЬ 
ДР. Ю. ДРАГАН

M.D.. С.М.. L.M.C.C.
Лікар. Акушер І Оператор 

Член Домініадьної Ради Лі' ер» 
юз

Winnipeg, Man.
:И супроводі Орхестрн 1'O.TUl T. тя 

ЮріЙчук, якого публика іавср = 
ну.та ндругК

Виконавців п\гб.тука нагоро 
дила оплесками.

CANADA 
Saskatoon Sask

(Кодо сіє курської стадії)
BUILDING

ЕДМОНТОН. АЛТА.ЗАБАВА! ЗАБАВА!
Розподіл м.івчлітя після цаміуеногої 

паяну УРДШколи к і дмонтомі 
зборах родичів УІМШколн /мінер 
джено <кь такий пдян навчання 

1 Іоне дідок ніл 5 
1 і 2 кляса грамоіи 

Вів юрок від 5 
група музики.

Середа від 5
Шікнм боротись «а кращі .кіптя тподРИГКНА ЗАБАВА " 'ч'пІеГв,'," 5 
і ЗНІМИ,-пня тої нс-нрав. і.інніи іиВАГИіиЬПА OMDMDH гру||а )1ІК1І
СИІ ТСМИ, В якій робітниця тер Початок о годині 9-ій вечером. Вступ 
ШІТЬ ПОДВІЙНІ' ярмо, скнннмічті. Ко-Т.Г Субота в,,...

Па'"Т,",Н“ 1 .......... . ...........  "ЛЖ"аі. : 4 ,од „ополудні t і 4 В СУБОТУ, 12 ВЕРЕСНЯ
кляса грамоти ’

Всі учні обовязково новітні прибу
ти після вище наміченої о плят нав- 

ЖІНСЕКШЇ ,,ання пРи відповіднім числі учнів pm 
пічнегься МИС ШИЙ курс І рамнім.

Шкілком.

Настаранням відділу жінсекцп
У ВІННІПЕГУ

— відбудеться —
ДР. Н. ЛАНДІСВідтак промовляла т-ка Ніні,

Вона говорила П|ні життя і лан 
даним жіякіі-(юбітниці в-капі 
талістичнїіі країні, що вона но 
винна поруч і чоловіком |м>біт в Пойит Дослес п. ч. 85 Юклиа Евню

і ЛІКАР, ОПЕРАТОР і АКУШЕР 
Екс - рей машина. Електричні ма
шини до ліченні недуг. Спеціаліст 

по венеричним недугам.
•ЧИ7 IIV.NUA

7 і ОД. вечером

В ЧЕТВЕР, 10-Г0 ВЕРЕСНЯ ^7 і од вечером З 

7 г"од.'вечером 3 і 4 

7 і од нечером 2 

7 і од. вечером 1 

12 і од. рано 1 гр> -

ВАЖНЕ для ЧЛЕНІВ ВІДДІЛУ 
ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ.

Оцим ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ ВСІХ }

членів відділу ТУРФДІМ-у Він- Др Q HERBERT
Пінегу, що — ХІРУРІ-ОПЕРАТОР.

Урядує від 2. до 5. год. иололудем 
Телефон до офісу: 22 639 
Телефон до дому: 202 461 

412 BOYD BLDG.. WINNIPEG

N HT. W. TOIHONTO■iMiTt 72 4

Цьогб .засягнути ножна лиш, _
бо|ютьбіин піл іі|н,к, кім і.няііар СПІЛЬНЕ ЧИТАННЯ — відбудуться —
тії -ц|ютн капіталістичної к ля

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ
ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ СПЕЦІАЛЬНІ ЗБОРИон. ДР. ІВАН 0Р0БК0Робітниця н РаЗГЧ'оіізі 

ристувться всякими політичнії
ми правами і мак великі прнві В ПОНЕДІЛОК, 14Т0 ВЕРЕСНЯ
ікї при праці на фабриці 'а 

! платнею рівній платні робітни
ків.

ко — відбудеться — ЛІКАР І ХІРУРІ 
ЕКС-РЕП ЛНЬОРАТОРІЯ 

І 207 MOSER RYDER Bldg, 
Обовязком кожного члена Й і 101,11 street- Edmonton, Alt*.

на яких делегати з 12-го З’їзду 
ТУРФДІМ дадуть звіт.ОЛЕКСІЯ. АЛТА.

ІІНМ ПОВІДОМЛЮ 1 ЬСЯ фа|імеі>ін і |Ю-
оііникін в околііиі Олексій. Лата, що 
і.і старанням відділу ТУРФДім і Be- 

Початок читання в годин 8.15 вечером. г|іевил \строкин.ея в не ііїн,. 20-го 
Обовязком всії членкинь прийти на в<-|н-снн. в друіій lo i nortoax іш. в 
час. Нових членкинь радо вітаємо.. Українськім Фермерськім Ломі ВЕЛИ

КИЙ КОНЦЕРТ. І.х ,у,ь і.,к

В УКРАЇНСЬКІМ РОБ. ДОМІ

членкині прибути точно О год.

м'угт: І фільми! тт тт, На закінчення т-ка виша.іа.
2 Щоби кожна жінка ставала в 
; ряди ретгіюційішх організацій 

і з робітниками разом боро, 
встановити лад радянський на
пі юму і-і і і і Вже сезон нашої праці наближаєте-
ш.іим\ < нт. ся. Концерти ждуть співаків. Час іи>-

КоНЦГфТ закінчено вілі півал чина™ вивчення пісень. Приходьте 
НИМ ІНТНПНЗІИ.їИч іV иа проби співу у вівторок і в четвер
нмм н ( рнашон.і. І\ від юдини 8 увечорі. Проби відбува

ються в Укр. Роб. Домі. Приходьте!

Заряд. •Ж І • Ції і
і Іри

задоволені. 
Заряд.

Заряд. І
(Замітка: Ті збори мали відбутись 

минулої неділі, 6 вересня, та по щ>и-
чині протест-мітінгу на Маркет Сквер j них апаратів (кодаків). Ви- 
проти бомбового замаху на Воркерс 
(.ентер збори ТУРФДім відкладено 
до ціеі суботи, 12 вересня.)

рити‘ товариші в справі -ЛФЄ 
ходіть чисельно а бхдеіе Продаємо ріжної величн

іш ФІЛЬМИ до фотографіч-СПІВАКИ И ОХОЧІ СПІВАТИ НА 
СЦЕНІ УКР. РОЬ. ДОМУIUC1.

ІСТ КИЛДОНАН, МАН. кінчуємо ФІЛЬМИ в протя
гу ВІСІМ годин часу по умір- 
копаиих цінах. Заходіть або

Старанним Оті і ким у щш ТУРФДім 
н Іст Кнллонлн ві лізу легкої 
1 1-і" ііеііесня. в Укр. Роб. .IomREE- 
ЛИКИИ МАСОВИЙ МІТІНГ . на «кий 
запрошу ємо |н>бітмнків і робі 
Клмвуд. 1er Кнллонлн і Морс ІІлейс

ага.ага... ^ ЗМІНИ В РОЗПОДІЛІ НАВЧАЛЬНО! Мітінг Цей сстроюється в користь їм-
ЗЛИДНІ СЕЛЯНСТВА ПОЛІЗ- ПРАЦІ УРДІ1ІКОЛИ У ВІННІПЕГУ пеірівльні.ї вніії І.ілкових Іюіїігникіь
ІЦІ ПІСЛЯ НОВОГО ВРОЖАЮ к гне і поміткуюча понеділок 5 Т к " ,л" . ............   *-імзК .і почату ю М понеділок о іі.іриші й предсі.інники юнії, які род

іол. \ вечорі й субота 11 1 і од. рано клжуіь * 1
Кляса 1-iflü — четвер 5 — 7 год. у-

Стан хлібного ринку в Полі.- ‘«морі й субота 9 - п год. раю».
‘ Кляса 2-і а вівюр«ж 5 7 і од

щі перед НОВИМ господарським увечорі й субота,* 11 — 1 юд. рано.
Кляса 3-1 а '— середа 5 — 7 юд. у -1 

вечорі й субота 9 11 і од. рано.
Кляса 4-і а — понеділок 5 71 год

й ііятниця 5 — 7 год. у вечорі: Цим тюі
Кляса 5-та понеділок 7 9 год.

й четвер 5 ■— 7 Год увечорі.
Кляса б-та понеділок 7 — 9 юд. J і >.го 

і й четвер 7 9 і од. увечорі.
І Курс старшої, молоді середа 7 —

:в неділю.

пишіть до нас на слідуючу 
адресу:

НА ПРОДАЖ

Грок 31 -„» тонів паритети $t50.0Q; і рач - 
к.і — $-150.00 ; 22 коней сили паровий 

$500.00; 25-50 галовий грлк- 
$1200.00; 9 коней сили Кейс

/. V.
І НИНІ, з

ч
WORKERS AND FARMERS 

BOOK STORE 
600 Selkirk Avenue

самохід

ІНЛЖЄЙ I JO 11.I.їси.I I IV IHpk.1 >.i $7<*K
ИІ M ; ■ '!*■'*

лотілка $200.00; пара коней $15.00; 
ДВІ ДІЙНІ корови й УСЯКОГО рОЗМІр) 

Пікші) зголошуватися на ад-

WlNNIPEQX ЗЬІЛЬШІІЛИСЬ. вам про іііачіння боротьби, 
як> зводить IH. )ГР. При ходіть Всі 
початок о год. 7 Ю вечером.

КРАЄВИИ ЛІК НА ЖОЛУДОКОсвітком. дошки.
ресу.г' Лічить всі болі і хороби жолудка, 

помагає на нодвнгаиня, обірвання, не- 
сіравність, гали, біль і ' ііертя під 

ПОШУКУЮ своїх односельчан. Що грудьми і в боці, біль в кишках,- ква- 
знаходят ься зараз на Радянській У- сність і ікфрисмиий віддих з рота, 
країні. Ними е; Ілько Яквмишин, Іван биія серця, безсонність, шум в ухах 
Олійник, Василь Криса й два брати ' “їлові і всі недомаїашія і болі жолуд 
Питель. Ik і вони л села" Котіченеиі.. ка;. Иша $2.00. 
мов. Тернопіль, Галичина. Хто з чр-

роком викликає три ви і у. Ціни! J. ZELENES 
Winnipeg

КвBox 102 each. ManБРЕНДОН, MAH.на жито Нового врожаю з мо
менту з’явлення його на рин
ку такі низькі, що селяни н 
можуть поповнити виробничії 
витрати. Організація ж застав 
НИХ операцій ПІД хліб, не К І- 9 юд. й пятннц» 7 — 9 гол. увечорі.

жучи вже про її виключно хи
жацький характер, така недо ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА-ВЕЧІРКА

сконала, що головну масу х.й- . І’айомний комітет ч і 'сііч.к.е то- 
, ВАРИСІ.КУ ЗАЬАВУ-ВЕЧІРКУ ні» і
ба продадуть негайно ж піс.іч цятинці, 11 вересня, в 8 юдині увечорі 

збирання врожаю.

іідомдяеться членство ЛІД
ІЇ TV НЗТ \ ІЗрендон, Май., що ВАЖІ1І 

ЗЬОРИ відділу відбудуться в неділю, 
вересня, в 2. Ю годині пополуд- 

ни. Обовязком всіх членів, що нлле- 
до відділе > Ьрендон, прибути на 

ні збори, бо ч дуже важні справи, які 
і треба залагодити

_ ................................ Нововинайдеіінй лік на ревматизм
тлчів довідається або знає про кого t б» Німеччині) $2 >о Маємо також ліки 
ІІИХ, прошу повідомити мене II.І ПОПИ- ■ Ж! ^ не перинні Хороби і всякі жіночі.Заряд.
шу адрес) ;

УКРАЇНСЬКИМ СКЛАД ЛІКІВ 
І- LAZECZKO 

884 MANiTOEA Ave Winnipeg. Man

IWAN KAWKA
069 St Antoine St Montreal Que

ПОШУКУЮ свого товариша, Івана 
Івани жа, з села Пост) ті ля, Горинської 
волости. Ковельською хїзду, Волин
ської губернії. До Канади приїхав 
19Н poKv. Пегтеживавт у-Саскачеваиі., ,
T., ii.u,,mu« ........ ІЛЬИІ.Т адреси лам ВИ(Н,Л"' ик сальцесяги і т. п .
$5.00 нагороди Мов адреса1 масно ,пжж»го ,юла свіже

DAN KORENCHUK СКЛЗДІ I ipOCtpil. ІІроДаемо НО )Мір-
N arrow Beatty Camp КОВЗНИХ ЦІІІ.ІХ. Замовлення ВИСИЛЗ-

FIT2ROV Harbor Ont ЄМО ЗП ГОТІВКУ або НЗ С.О.Д. 1 ІНШІЇ Ь
або заході і ь на«адресу:
, WESTERN MEAT MARKET 
10265 Обтм St 21 tÿ^M1uNTONi Alta.

За точну і скору обслугу ручать
Ф. Татчии і И. КомарнінькиЙ

УКРАЇНСЬКА РОЬІТНИЧА МАСАРНЯ 
І ЬУЧСРНЯ В ЕДМОНТОНІ

Виробляємо всякі старокраєві мяспі

н помешканні той. ЛАДАН А під ч. 278
Манітоба евнкі.

ТОВАРИСЬКУ ЗАБАВУ - ВЕЧІРКУ
влаштовується на те, щоби щ 
допомогою \ визволенні заар4 
ного нолкому компартії та т^Яльшити 
Фонди її оборони перед поліцейськи
ми наїздниками.

Ги ти з 
втова-ПОВІДОМЛЕННЯ мнео ні

ВІННІПЕГ, МАН.

Старанням базарового ко
мітету КІ1К, у строюється в че
твер, 10 вересня, 

і Польськім Робітничім Домі БА- 
ЗАРОВУ ЗАБАВУ. Вступ за рі-і »>. 12 вересня, вечером 19И р в домі 
чами і добровільною колектою >
на базар, який партія у строює Весь прихід іі і.іблни пі ге м.і об,.-
В Місяці ЖОВТНІ. Прихиліть ВСІ Win бранців клясової ВІЙНИ в Канаді

па забаві гратиме добра музика 
нкнайчисленніше. Прийдіть весело забавтеся • і зміцніть

оборончий фонд Канадської Робітни
чої Оборончої Ліги.

ПОШУКУЮ свого рідною брата. 
Дмитра Даннлиіиинл, и села Колоко- 
лин, повіту Роїатнн. Нін зараз живе на 1 
Радянській Україні Його адреса з 
1927 року була в селі І рицьків, Каме- 
мець Подільський. Хто про ньою 
знав би або він сам, прошу слати ба: 
ж.іні звіломлений на понищу "адрес\ :

WASYL DANYLYSHYN
■стм St Montreal Que

а зети прошу о передрж

•в
ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА.

Старанням 10 районного комітету у-, 
ВСЧерОМ В критських робітничих організацій для 

здобуття фондів на оборону бранців 
клясової війни влаштовується н субо-

дйи___ : *зг

НА ІІІЮДДЖ хата на 5 кімнат з 
двома центрами Й тойлетм. С також 
ванна й юряча вода. Крім хати на 50 
ф\тонім льоті є також гередж і кур
ник. Хата ді»бре збудована й вніідна. 
До стріт кари два бльоки до україн
ської «І англійської школи близько. 
Також маю" на продаж 140 акрону 
фарму, 15 миль віл міста. На цій фар- 
мі є джерело з доброю воюю. Про
дам дешево 
решту на леїкі сплати.

PETER SHADNY 
715 Gore Street 

Fort Wi

ПРИННМАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ЕЖЕМЕСЯЧНМИ 
ОРГАН РУССКИХ РАБОЧИХ КАНАДЬІ 1624 Eliza

Радянські Г

“НАНАДСКИЙ ГУД’0Нм ПОШУКУЮ свою сина Миколу Ту
рецького з міста Заставим. Буковина 
Вже звиж три роки, як я мав останній 
лист від нею Лист писаний був з 
Содбуфі, Он і. Хто зі знайомих знає, 
де мій син Микола перебував, прошу 
повідомити мене на понищу адресу: 

RETRO TURECKI 
Box 250. Fort France* Ont

Зта газета освещаст жизнь рабочих в Канале н рево- 
лтцмоііное движенне во всем мире. Условия подписки: 

На год — 60 сентов.
На 6 месяиев — 35 сентов.
На 3 месяца — 20 сентов.

Комітет.
за половину іотівки, аКомітет* 10 рдйону.

Е. Пелехатий
ДІДОВІ ЗБОРИ відділ\ ТОДОВИР --------------

МАЗУ у Вінніпег) відбхдхться х вік П|Д УВАГУ УКРАЇНСЬКИМ РОДИ- 
торок, 15 ве)>есня, в >кр- Роб. Домі ч ЧАМ МІСТА САСКАТУНУ, САСК.

SST^rrSîyJbÆ іа85-5*-~ - z*&£S£JXS&VSi
книжки*, Нових членів раю х>сцм Наколи наче діж в-чцкільному віці 15 серпня в пштківанні за роботою. 
н,мо. Початок о год. 8 15 вечером. , хочсте затн ім належнс пролетар- І Ірбші слати бажані інформації на по- 

Иа зборах б.чдетьс. ?*>имм**^*и, сакс впхоааниа.' кі дістала-6 робітии- нищу адресі 
членські вкладки Товд^шп. ши вп,1 ч„й світоглад й агсогли б розібрттиса А. ПЕЛЕХАТА
годися до відділ » ГОЛОВНІШАЯ., а між Ціщ а д<Лром „n„cvBlç скої 739 ІІричард. Ьвню. Вінніпег, Май. 
не мають чим матитн членських ДІ1„ до ур1Шк,,ли Впне пічнетьс» 
вкладок, повинні також прибми на ш ма 24.го сгрпня „ ,р,ватнме до 14-го
збо)ж. вибрати CB..I членські книжки.j вересня. Для йписхвання дітвори зю- ВІДКРИВ шевську робітню під чи- 
а відділ постарається за них заплатити j |СіШуйтеся до офіс v УРД між 8 а 10 слом 83 Ісобел СпГ Вінніпег, Май., 
іхт належні ості. - ; годиною кожною вечера. Наука від- близько Воркерс Сентр. Роботу ви-

Керрада відділу тидивШТІАДі. буватиметься на новій книжковій си- коную вдоволяючо й по уміркованій
стемі. Шкілком. ціні Ст. Лапчук, властитель.

ПОШУКУЮ К. Пелехатого. Тому 
два і мів років як приїхав до Вінніпе- Wtir LL і а м Ont

? НЕ ЧИТАЙТЕ ЦЕГО ВСІ Tl,За есе ми справками й подпиской обрашаїься:

Toronto, Ont262 Palmerston A va що не маєте ніяких болів, 
в кого кров багата I чиста.

*ДЛЯ ИНШИХ ДАЄМО ДАРОМ ФЛЯ- 
ЩИНУ СЛАВНОГО ЛІКУ НА БОЛІ

ї•MiiiiHiiiiiiiiiiiiiiiimmiiiiiiiiimmiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii

іВАЖНЕ ДЛЯ ТИХ РОБІТНИКІВ, ЯКІ 
НЕ МАЮТЬ СТАЛОЇ АДРЕСИ В КАНАДІ

\

ІНДІАНСЬКИЙ ЛИНИМЕНТ БЛЕКГАВКАі
Торговельна 

Марка
НА ЗАаЮКОЮВАІІНЯ ТАКИХ БОЛІВ, ЦК РЕВМАТИЗМ, БОЛІВ 
НЕРВІВ. В КРИЖАХ, СУСТАВАХ, ПАХВИНАХ. БОЛІВ ГОЛОВИ, ВУХ, 

ЗУБІВ, ОПУХЛИХ НІІ АБО ИНШИХ ЧАСТКИ ТІЛА І Т. Ц 
До того даємо також ДАРОМ коробку 14- ДЕН НОГО ДИВА БЛЕК

ГАВКА приплавленою з лічничих ростим, коріння, кори, цвітін і mit, 
високо рекомендованого на оживлення замечищеної криви. Ці пігул
ки лагідно прочитують жолудок і кишки від усіх лишніх та иездо|к>- 
вих матерій, роблять кров багатою і чистою, оздоровляють всі органи 
тіла. Тисячі людей вживають індіанський (Ретелснейк Ойл) Динимеїіг 
Ьлекгавка з найкращими наслідками і рекомендують йото своїм знайо
мим. Попробуйте і ви також будете вдоволені.

Фляшина ііего линименту звичайно продається за одного долара. 
Але з цим оголошенням ми робимо спеїііяльиу оферту. Пришліть не 
оголошення ра4ом з одним доларом, своє імя і адресу, а ми вишлем » 
вам оплаченою почтовою висилкою ДВІ одно-доларові фляшки дими* 
менту і одну одно-доларову коробочку пігулок 14-денного дива Ьлек
гавка. Таким чином отримаєте ці знамениті ліки, шо коші>ють $100, 
тільки за ОДНОГО ДОЛАРА.

ВИШЛІТЬ ЦЕ ОГОЛОШЕННЯ. А ЗАОЩАДИТЕ $2.00.

і (РЕТЕЛСНЕЙК ОИЛ)І
.. ..................................... ..................................................і......... .

ЧИТАЙТЕ І ПОШИРЮЙТЕ

І
Коли хто з робітників в Канаді зараз не має сталої 

адреси, а бажав би стало переписуватися в різних спра
вах з своїми рідними чи близько знайомими в Европі
чи Канаді, так наше Бюро радо годиться пересилати = СТАРАННЯМ польського 
всяку почту, яка наспіє до кого на адресу нашого Бюра. | ТОВАРИСТВА У ВМНПЕГУ

Просимо перше МЕТО повідомити нас. ЩО Ви mua- Е ---------відбудеться-------  _

ете свою адресу на наше Бюро та заразом подайте нам = п пустоту іо гп orpcpUQ ~ В нему є точні інформації про арештувашія бойових =
свою найновішу адресі. а ми вже зробимо для Вас все Н “ Ь; Du IJ, lulu ОСГСЬПп s робітників та про поліцейські напади на організації ро- =
проче Наша адреса: = В ПОЛЬСЬКІМ РОБІТНИЧІМ домі Z бітничоі класи, як теж інформації щодо оборончої Е

ІТОВАРИСЬКА ЗАБАВА!І
=

ЙЕНЕДІСН ЛЕЙБОР ДЕФЕНДЕР”РОБ. =

І Ілюстрований місячник Канадської 
Робітничої Оборончої Ліги.

І.

і
INFORMATION AND FINANCIAL BUREAU f ЗАБАВА З ТАНЦЯМИ |

000 Selkirk Avenue : Winnipeg, Manitoba | прихід і забави буде пркиа-еии* на §
lllllllllllimilllllllllllllllllllllllllllllllllllItlIlllllllimMlê ьсГ^зямпиггН^Г'токармцгьи.^таь m '."' I

" ' " 1 - -...... ...... •' ■ ' =• cud an І українські, прийдіть на цю з CANADIAN LA HO R DEFENDER
__________________________________ -—.............................. ^.та>. Д*6—_Y ‘ до«юмож»ть так важній еггра- = Room 308—331 Bay Street — — Toronto, Ontario
IflBtfiU! ВДНОВЛЯІТЕ ПВ’ЕДШІАТУ НА УКР, РОЬ. BOT! ; l

ДІЯЛЬНОСТИ в звязку з цим.

Передплата: $1.00 на рік; 60ц. на півроку

------ Пишіть до-------

І

BLACK HAWK INDIAN REMEDY CO.
1530 DUNDAS 8t., W — TORONTO, ONT.

НД КИЩЕРТ-ШШ ПРОМОВ-!г 
ШИЛА Т-Ц ЗЕНЬ ПРО СРСР ЗАМОВТЕ СОБІ СЕРІЮ МАНДРІВНОЇ БІБЛІОТЕК*

■

ДОКТОР Й. МЕГАС
ОПЕРАТОР, ЛІКАР. АКУШЕР 

Найновіша екс-ре* машина. Най
новіші електричні wattiMW ю без- 
операційного лічення. Лічить ве

неричні недуги.
Ю164А —
Roo* 201 

Rhone 4645
ÎOI STREET 

Kitchen Blocs 
Edmonton. Alta.

Др. ВГЧАСНИИ
ЛІКАР. АКУШЕР І ОІІЕРАI OP ІМО. CM. І—МС.С.І 

внипиах а Монтрежлі І Ст. ЬшНфгйс.
— WINNIPEG

S прамньою а 
417 SELKIRK AVE 
І На ideal а р. І грашбевж.1

PHONE 66 8С6
Урадує тавот ксюранн.

ПРИЙМАЄТЬСЯ ПЕРЕДПЛАТУ
на новий місячний політмко-економічннй 
та культурно-прогшандистсьммй журнал

ЗА бІЛЬШОВИЗАЦІЮ
Орган Центрального Виконавчого Комітету 

Комуністичної Партії Канади 
ШЕШп українській мові)

ЖУРНАЛ МАЄ ЗАВДАННЯ:

1. Вияснювати поточні завдання Комуністич
ної Партії, в звязку з кямалійськими полі
тичними та економічними питаннями, ухва
ли її конгресів, пленумів ЦВК то-що.

2. Освітлювати тутешній та міжнародній ко
муністичний рух.

X Вияснювати теоретичні питання марксиаму- 
мнінізму.

4. Подавати приступно написаний матеріал по 
підготовці нових кадрів партійних членів 
та нового партійною активу.

ПЕРЕДПЛАТА НА РІК $150

— Адреса: --------------------------

S-Î 5-ї

Z А В I LSIIO VIZ ATS III
Ukrainian Labor Temple 

Cor PRITCHARD AVE. A McORBOOR 8T. 
WINNIPEG, MAN.

ДОПОМОЖІТЬ ВИРВАТИ ЗААРЕШТОВАНИХ 
БІЙЦІВ ТРУДЯЩИХ КАНАДИ!

Війніпетжмй Комітет 4-го району, оборончої кампанії 
заарештованих вождів поакону Комуністичної Партії 

Канади кличе усіх робітників І робітниць Вінніпегу 
й околиці прибути

В НЕДІЛЮ, 13 ВЕРЕСНЯ 1931 РОКУ
НА ФАРШУ РЗТ В ІСТ КИЛДОНАН

— на —

КАМПАНІЙНИЙ

ПІКНІК
Ю:------------

Поруч пікнікової програми, спорт ових вправ, і грів, 
забави, танків, музики тошо виступатимуть промовці, 
вони й заговорять про те, заїло поліцейська влада на 
спілку з П урядом зробила наїзд на компартію та увязни- 
ла найперелівіших вождів роб. революційного руху.

ПРИХОДЬТЕ УСІ НА ПІКНІК, СТАНЬТЕ НА ОБО
РОНУ компартії; ЗБІЛЬШІТЬ ОБОРОТНИЙ ФОНД 
КАНД. РОБ. ОБОРОНЧОЇ ЛІГИ.

Кі:
ЯК ЇХАТИ: Беріть стріт кару -Килдонан" І їдьте нею »ж до 

пінив. Там треба пересісти на -Ойнт Пол” кару І їдьте нею їж до 
♦upitop І вию. На мкііи вас стрінуть представники пікнікоео, о ко
мітету. ВикоржіЕЙіг вільний час па відпочинок серед природи І 
свої* знайомих.

Також можна буде їхати м троком, який буде від
ходити шо nil, голими від Укр. Робітничого Дому.

' '

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР. 10 ВЕРЕСНЯ І МІ. Число 109.«Сті
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